

Аналітична записка
про стан виконання Плану заходів з реалізації у 2018-2020 роках
Стратегії збалансованого регіонального розвитку Вінницької області
на період до 2020 року за підсумками 2020 року

24 червня 2015 року рішенням 38 сесії обласної Ради 6 скликання №893 затверджено Стратегію збалансованого регіонального розвитку Вінницької області на період до 2020 року (нова редакція) (далі – Стратегія).

11 лютого 2016 року рішенням 4 сесії обласної Ради 7 скликання №52 затверджено **I етап** виконання Плану заходів з реалізації Стратегії збалансованого регіонального розвитку Вінницької області на 2016-2017 роки.

20 грудня 2017 року рішенням 27 сесії обласної Ради 7 скликання №575 затверджено **II етап** виконання Плану заходів з реалізації у 2018-2020 роках Стратегії збалансованого регіонального розвитку Вінницької області на період до 2020 року (далі – План).

Головна мета Плану повністю узгоджена з метою Стратегії – прискорити економічне зростання та збільшити надходження капітальних інвестицій в область поряд із пом'якшенням можливого негативного впливу такого зростання на навколишнє середовище і створенням регіону, який дбає про якість життя і зберігає наявні ресурси для майбутніх поколінь.

План реалізації ґрунтується на потенційних можливостях області і відображає комбінацію заходів щодо розвитку на три роки з урахуванням обмежених фінансових ресурсів і можливостей їх впровадження. Заходи основані на принципі взаємодоповнюваності і опрацьовані у **169 проєктах**, що згруповані у чотирьох взаємопов'язаних пріоритетах.

Станом на 01.01.2021 року реалізовувались **118 проєктів** (69,8% від загальної кількості), з яких реалізовано **55 проєктів**. Використано 2040,6 млн грн, 17,4 млн дол. США та 2,6 млн Євро. Фінансування проєктів здійснюється за рахунок різних джерел. Причиною не реалізації інших проєктів, які зазначені в Плані, є відсутність фінансування.

Пріоритет 1. Безпека життєдіяльності населення області.

Пріоритет включає в себе **7 проєктів**, з яких *реалізовано* – **2 проєкти**, реалізовується **1 проєкт**, та 4 проєкти не реалізовано в зв'язку з відсутністю коштів.

Безпека життєдіяльності населення області.

Повністю завершено проєкт :

- *«Капітальний ремонт захисної дамби урочища «Панасове» протяжністю 4 км с. Велика Кісниця Ямпільського району Вінницької області»* реалізація здійснювалась за рахунок обласного бюджету в сумі 1,2 млн грн.

- *«Центр безпеки та центр надання адміністративних послуг – інноваційний інструмент взаємодії влади та громади, запорука збереження життя та надання якісних послуг сільському населенню»* Бабчинецької ОТГ фінансувався за рахунок ДФРР та місцевого бюджету - освоєно 5868 тис грн. Будівельні роботи будівлі завершені.

В рамках Програми «U-LEAD з Європою» Бабчинецька ОТГ отримала інституційний супровід, консультації в частині створення ЦНАП. Також, отримали меблів та комп'ютерне обладнання для віддаленого робочого місця.

В процесі реалізації проєкт *«Створення центру безпеки в Студенянській об'єднаній територіальній громаді»* за рахунок місцевого бюджету освоєно 300,0 тис грн, які було направлено на виготовлення ПКД.

Проекти не реалізовувалися в зв'язку з відсутністю фінансування:

- *«Реконструкція внутрішньообласної системи оповіщення»*

- «Створення центру безпеки громадян у Шпиківській селищній об'єднаній територіальній громаді по вул. Ліліна, 14 в смт. Шпиків Тульчинського району Вінницької області».

Здійснення, визначених чинним законодавством, повноважень в галузі оборонної роботи.

Проект «Будівництво, облаштування та утримання місцевих пунктів пропуску через українсько-молдовський кордон на 2017-2021 роки» не реалізувався в зв'язку з відсутністю фінансування.

Виховання патріотизму та формування громадської активності в широких верствах суспільства.

У звітному періоді на реалізацію проекту «Смуга перешкод військово-спортивного комплексу у м. Ладижин» коштів не виділялося.

Пріоритет 2. ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ РЕГІОНУ

Пріоритет включає в себе **16 проектів**, з яких *реалізовано 2 проекти, 5 проектів* реалізуються, та 9 проектів - не реалізовувалися через відсутність фінансування.

Розвиток секторів економіки у сільській місцевості та покращення якості життя жителів села.

До даного напрямку включено **6 проектів**, з яких реалізовано **1 проект**, 5 проектів не реалізовано в зв'язку з відсутністю коштів.:

«Створення умов для захисту правових і економічних інтересів особистих господарств, а також розширення асортименту молочної продукції для соціальної сфери Томашпільського району» - реалізується за рахунок різних джерел фінансування: кошти Європейського Союзу, ДФРР, обласного, районного бюджетів. З початку реалізації проекту облаштовано 100 га пасовищ, придбано молоковоз, створено юридичну консультацію, організовано поїздку для ознайомлення з роботою подібних кооперативів у Львівській області, проведено семінари, тренінги, навчання, напрацьовано всю нормативну документацію для створення і роботи кооперативу тощо. Створено сільськогосподарський обслуговуючий кооператив, якому передано реконструйоване приміщення та технологічне обладнання - освоєно більше 22,8 млн грн. Томашпільська селищна рада прийняла до комунальної власності об'єкт незавершеного будівництва.

Проекти, що були подані на конкурс проектів регіонального розвитку за кошти державного бюджету, які отримані від Європейського Союзу, але до переліку переможців не включені:

- «Формування механізму підтримки диверсифікації сільської економіки у Вінницькій області» сприятиме розвитку сільської території шляхом створення умов для отримання специфічних навичок та знань щодо започаткування та ведення господарської діяльності, важливості диверсифікації економіки, а також запровадження фінансового механізму стимулювання диверсифікованого виробництва;

- «Формування агрологістичних можливостей сільських об'єднаних громад Вінницької області» передбачає підвищення рівня обізнаності представників об'єднаних громад, які працюють в сфері сільського господарства, диверсифікацію сільськогосподарського виробництва, раціоналізацію структури сільськогосподарського виробництва для підвищення його доданої вартості.

У звітному періоді кошти не виділялися на реалізацію наступних проектів:

- «Створення регіональних сільськогосподарських кооперативів (РСК) з місцевими філіями з метою обслуговування малих і середніх фермерських господарств» - передбачає

створення регіональних сільськогосподарських кооперативів (РСК) для виконання координаційної функції з придбання засобів виробництва, проведення технічних консультацій та збуту сільськогосподарської продукції, яка вирощується особистими селянськими та фермерськими господарствами;

- *«Забезпечення обладнанням сільськогосподарських кооперативів з метою досягнення більшої ефективності у переробці сільськогосподарської продукції та збільшення її доданої вартості»* - передбачає придбання сільськогосподарськими обслуговуючими кооперативами сільськогосподарської техніки та обладнання для подальшого надання в оренду особистим селянським та фермерським господарствам, а також надання консультацій та допомоги для придбання спеціалізованого обладнання для зберігання та первинної переробки вирощеної сільськогосподарської продукції;

- *«Створення Аграрного кластера у Вінницькій області»* - передбачає удосконалення організації та співробітництва виробників сільськогосподарської продукції, переробних компаній, науково-дослідних інститутів, університетів та органів місцевого самоврядування.

Енергоефективність: енергозбереження та відновлювальна енергетика

До даного напрямку включено **3 проекти**, які реалізуються:

- проект *«Будівництво сонячних електростанцій у Піщанському та Чечельницькому районах»*:

В Чечельницькому районі ТОВ «Паралісент» заплановано будівництво 2-х сонячних електростанцій потужністю 8 МВт кожна. Орієнтовна вартість проекту – 100 млн євро. Виділено земельні ділянки загальною площею 103,8 га та здійснюється розробка проектно-кошторисної документації.

В Піщанському районі у с.Чорномин на стадії виготовлення ПКД на будівництво електростанції. Виникли проблеми з отриманням технічних умов від облenerго.

- проект *«Будівництво біогазового комплексу у с. Василівка Агропромхолдингом ПАТ «Миронівський хлібопродукт»* передбачає будівництво біогазової станції потужністю 24 МВт для утилізації відходів виробництва ВП «Вінницька птахофабрика» - виробництво електро- та теплової енергії за рахунок спалювання біогазу, а також виробництво органічних добрив. Орієнтовна вартість проекту - 25 млн. Євро. У червні 2019 р. введено в експлуатацію I чергу біогазової станції потужністю 12 мВт. На даний час освоєно 73% коштів та ресурсів для будівництва другої черги біогазової станції потужністю 10 мВт.

В рамках проекту *«Створення умов для розвитку енергетичних кооперативів та пілотних енергоефективних проектів»* виконано наукове дослідження «Карта потенціалу біомаси у Вінницькій області». Науково-технічний центр «Біомаса» за рахунок обласного бюджету розробив ГІС карту, на якій відображені як загальні дані про технічний потенціал біомаси у розрізі районів області, так і геодані про місце розташування котельного обладнання бюджетних та комунальних установ, лісгоспів, сільськогосподарських підприємств, пелетних ліній, вільних земельних ділянок, які можливо використовувати для вирощування енергетичних культур, старих садів, які підлягають викорчовуванню, а також садів, на яких щорічно проводиться обрізка та утворюється значна кількість деревної біомаси. Дане дослідження дає можливість в подальшому обґрунтовувати реалізацію енергоефективних заходів, в тому числі, проектів з заміщення традиційних видів палива, мінімізувати негативний вплив на екологічну ситуацію в області та залучати інвестиції в створення біоенергетичних кооперативів.

Створення привабливих умов для залучення інвестицій в економіку області та міжнародної донорської допомоги

До даного напрямку включено **3 проекти**, з яких *реалізовано 1 проект*, реалізуються **2 проекти**, та 3 проекти не реалізовано в зв'язку з відсутністю коштів.

Реалізовано проєкт «Промислова розробка Староживотівського родовища гранітів та мігматитів» на базі Оратівського дочірнього підприємства приватного виробничого комерційного підприємства (ДП ПВКП) "Укрпостач" в с. Якимівка Оратівського району, яке з січня 2014 року не здійснювало господарської діяльності. 21 листопада 2018 року введено в експлуатацію потужності з виробництва щебеневої продукції підприємства. Загальний об'єм інвестицій становить 9 млн грн. Працевлаштовано 30 осіб.

В рамках реалізації проєкту «Проведення щорічного Інвестиційного Форуму у Вінницькій області» у м. Вінниця проведено:

- 7 вересня 2018 року VI Міжнародний інвестиційний форум «Вінниччина – бізнес в центрі України», який об'єднав майже 500 учасників з різних країн світу;

- 13 вересня 2019 року у м. Вінниця проведено VII Міжнародний інвестиційний форум "Вінниччина - бізнес в центрі України".

У 2020 року проведення Міжнародного інвестиційного форуму «Вінниччина - бізнес в центрі України» скасовано через пандемією гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Протягом 2020 року проводилась робота щодо створення сайту Міжнародного інвестиційного форуму «Вінниччина - бізнес в центрі України», а саме: розроблено концепцію та дизайн сторінок сайту, здійснено верстку та програмування сайту. У зв'язку з скасуванням проведення Інвестиційного Форуму запуск сайту перенесено на 2021 рік.

В рамках проєкту «Розвиток системи електронної підтримки процесу залучення іноземних інвестицій» для широкого висвітлення інвестиційних процесів та залучення іноземних інвестицій в область діє Інвестиційний портал Вінниччини (vininvest.gov.ua), який допомагає потенційним інвесторам ознайомитися з потенціалом Вінниччини пріоритетними напрямками та найважливішими показниками економічного розвитку, інвестиційними об'єктами - вільними земельними ділянками, об'єктами нерухомості, інвестиційними проєктами, які можуть зацікавити потенційних інвесторів. Сайт функціонує на українській та англійській мовах. Станом на 31 грудня 2020 року зафіксовано 1492 відвідувача сайту.

Здійснюється підтримка та поновлення Інвестиційного порталу Вінниччини та впровадження, налагодження та організація системи належного резервного копіювання, архівації та захисту від збоїв апаратних систем підтримки функціонування інвестиційного порталу.

Інформацію щодо посадових осіб-представників регіонів, до сфери повноважень яких відносяться питання сприяння інвестиційній діяльності, розміщено на офіційному сайті Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України. Посилання на інвестиційний портал Вінницької області розміщено на Kartі інвестиційних контактних пунктів з питань залучення інвестицій та супроводу інвесторів в Україні.

У 2021 році заплановано перенесення інвестиційного порталу на нову програмну платформу, яка забезпечить більш якісне введення та обробку інформації, оновлення дизайну порталу, зміна наповнення відповідно до змін в адміністративно-територіальному устрої області, налагодження збереження та архівації баз даних інвестиційного порталу.

Створення сприятливих умов розвитку малого та середнього бізнесу

До даного напрямку включено **4 проєкти**, які не реалізовано через відсутність фінансування.

Вінницька обласна громадська організація «СТІНА» планувала реалізувати 2 проєкти в рамках виконання плану дій реалізації Стратегії розвитку малого та середнього підприємництва Вінницької області на період до 2020 року (протягом звітнього періоду кошти на реалізацію проєктів не виділялися):

- «Створення регуляторного хабу», основним завданням якого є зменшення існуючих регуляторних бар'єрів та запровадження нових практик регулювання, які враховують інтереси малого бізнесу.

- «Забезпечення захисту інтересів бізнесу перед органами влади у Вінницькій області шляхом розвитку регіональної мережі бізнес-омбудсмена» метою є створення умов цивілізованого просування інтересів МСП через створення офісів установи бізнес-омбудсмена в територіальних громадах області. В області діє установа бізнес-омбудсмена. Обрано 11 представників бізнес-омбудсмена в області.

Розпорядженням голови облдержадміністрації від 17 квітня 2018 року №315 «Про затвердження Положення про організацію та проведення конкурсу бізнес-планів для підприємців-початківців (стартапи)» (зі змінами) затверджено механізм надання на конкурсних засадах грантів з обласного бюджету на започаткування власної справи громадянам та на розвиток бізнесу підприємцям-початківцям.

Відповідно до Положення в березні 2020 року оголошено конкурс на виконавця (виконавчого адміністратора) з організації та проведення конкурсу бізнес-планів для підприємців-початківців (стартапи) терміном до 20 березня 2020 року. Переможцем конкурсу визнано ВОГО «Спілку підприємців «СТІНА».

За результатами I етапу Конкурсу бізнес-планів (стартапів), на участь зареєструвалось 126 учасників, із яких 43 – підприємця та 83 – громадянина.

За результатами II етапу Конкурсу для учасників Конкурсу проведено 6 вебінарів в системі-Zoom та надано додаткові індивідуальні консультації щодо написання бізнес-планів.

Конкурсною комісією визначено 30 переможців, які отримали фінансову підтримку від 20 до 72,5 тис грн на реалізацію бізнес-планів у різних сферах діяльності, а саме надання послуг з ремонту комп'ютерної техніки та мобільних гаджетів, створення сімейної ферми для розведення великих порід гусей та індиків, виробництво крафтової кондитерської продукції, фасування та упаковка сухофруктів, горіхів та цукатів, надання послуг в сфері зеленого туризму, створення мобільного шиномонтажу, вирощування мікрозелені, мікрогрін, створення ательє та пошиття брендового базового жіночого одягу, започаткування центру розвитку дитини, створення мініпекарні, модернізація та розширення молочної ферми та інші.

Проект «Рух підприємців Я для моєї громади». Рух соціально відповідального бізнесу «Я для моєї громади» в цілому направлений на підвищення добробуту кожної громади та охоплює реалізацію ряду соціально-орієнтованих проектів, які покращують імідж підприємництва, розуміння соціальної відповідальності бізнесу та заохочення широких верств населення до відкриття та ведення власної справи. В рамках руху вже реалізуються наступні проекти:

1. «Працюй де живеш» - орієнтований на молодь та формування ефективних механізмів призупинення трудової міграції, поширення досвіду кращих бізнес-компаній регіону, які створили гідні умови праці.

2. «Здоров'я нації» - серія лекцій у школах Вінниці про шкідливість та пагубні наслідки вживання наркотиків.

3. «Лавка чудес» - безоплатне навчання дітей з малозабезпечених сімей основам народної творчості.

4. «Я люблю своє Вінницьке» та «Люби своє Вінницьке» - просування товарів власного виробництва у торговельних мережах Вінниччини.

З метою створення сприятливого клімату щодо розвитку та популяризації продукції регіонального товаровиробника, які проводять свою діяльність в області, облдержадміністрацією спільно з ТОВ ТРК «Регіон-Інформ» розроблено та розпочато впровадження проєкту «Вироблено на Вінниччині / Я люблю своє, Вінницьке». У креативному просторі «Cherdak» проведено брифінг та Open Day проєкту «Я люблю своє, Вінницьке». Проєкт передбачає просування товарів місцевих виробників шляхом розміщення логотипу «Вироблено на Вінниччині / Я люблю своє, Вінницьке» на цінниках товарів в торговельних мережах. Проєкт надасть дієвий механізм підтримки вінницьких виробників. Він об'єднає

вінничан-споживачів, і виробників в прагненні допомогти розвитку місцевого виробництва та зміцненню соціальної стабільності в регіоні. До співпраці залучено близько 50 виробників. Проект покликаний забезпечити поступове зростання попиту на товари, що вироблені на Вінниччині. З метою координації дій та вирішення проблем, що виникають в процесі співпраці товаровиробників, підприємств роздрібною торгівлі найближчим часом планується підписання Меморандуму з торговельними мережами про співпрацю в сприянні розвитку та популяризації продукції регіонального товаровиробника шляхом організації та популяризації проекту «Вироблено на Вінниччині / Я люблю своє, Вінницьке».

Проект *«Створення регіонального центру підтримки підприємництва»* не реалізовувався.

Пріоритет 3. ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

Пріоритет включає в себе **10 проєктів, з яких реалізовано 5 проєктів, 3 проєкти** продовжують реалізацію, та 2 проєкти не реалізовано в зв'язку з відсутністю коштів..

Реалізовано наступні проєкти:

- в зв'язку з економічною недоцільністю та відсутністю необхідної кількості переробної сировини *проєкт з будівництва сортувального цеху твердих побутових відходів на території Теплицької селищної ради* реалізовано в іншому форматі, а саме: згідно розробленого проєкту придбано прес для пакетування твердих побутових відходів (пет-пляшка) та обладнання для складування пакетованих твердих побутових відходів (ангар з металоконструкцій). Використано 326,5 тис. грн, в т.ч. 300 тис. грн з обласного фонду охорони навколишнього середовища.

- *«Запровадження роздільного збирання твердих побутових відходів у Шпиківській об'єднаній територіальній громаді»*, який профінансовано за рахунок обласного фонду охорони навколишнього природного середовища та місцевого бюджету в сумі 194,7 тис. грн. Облаштовано 4 контейнерні майданчики, встановлено 12 контейнерів.

- *«Здійснення заходів щодо відновлення корінних природних комплексів на територіях та об'єктах природно-заповідного фонду садово-паркового мистецтва»*. В процесі реалізації проєкту проведено відновлювальні роботи у 17 парках, що є об'єктами природно-заповідного фонду. Використано 5,20 млн грн (з них 5,14 млн грн – кошти обласного фонду охорони навколишнього природного середовища).

В рамках проєкту *«Організація збору твердих побутових відходів на території Брацлавської об'єднаної територіальної громади та їх видалення»* реалізовано кошти обласного фонду та місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища придбано сміттєвоз. Освоєно 803 тис грн.

В рамках проєкту *«За чисте довкілля»* Мельниківською ОТГ реалізовано кошти обласного фонду та місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища освоєно 245 тис. грн. Придбано 20 контейнерів та встановлено 10 майданчиків.

Реалізовано проєкт *«Реконструкція берегозакріплювальних споруд з очисткою русла річки Десна від устя до мостового шляхопроводу автодороги Вінниця-Калинівка протяжністю 900 м в межах смт. Стрижавка, Вінницького району Вінницької області»*. У 2018 році розчищено русло та облаштовано захисні вали та освоєно 4,02 млн грн (кошти обласного фонду охорони навколишнього природного середовища). За 2019 рік проведено коригування проєктної документації та проведено роботи на суму 2,2 млн грн.

Фінансування на виконання проєктів не виділялось, а саме:

- *«Будівництво станції сортування твердих побутових відходів продуктивністю 20 т на годину на території Серебрійської сільської ради, Могилів-Подільського району»*.

Серебрійською сільською радою прийнято рішення про виділення та передачу в постійне користування земельної ділянки площею 13 га для Могилів-Подільської міської ради під будівництво станції сортування ТПВ. За кошти міської ради замовлено та виготовлено робочий проект, який в даний час потребує проходження процедури оцінки впливу на довкілля.

- «Будівництво лінії по сортуванню сміття на полігоні твердих побутових відходів в смт. Оратів Вінницької області» не впроваджено. На заміну даного проекту Оратівською ОТГ в 2017 році збудовано 2 контейнерних майданчики для роздільного збирання сміття, у 2018 році планувалося побудувати ще 5 майданчиків. Для переробки твердих побутових відходів Оратівською ОТГ складено Меморандум з Іллінецькою ОТГ для переробки відходів, які будуть транспортуватись з Оратівського району.

- «Запровадження роздільного збору ТПВ та будівництво сміттесортувальної станції» м. Жмеринка. Визначено місця для розміщення контейнерів для роздільного збору сміття в межах міста.

- «Підготовка та проведення щорічних обласних екологічних конкурсів».

Пріоритет 4. РОЗВИТОК МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА НАДАННЯ ЯКІСНИХ ПОСЛУГ В СОЦІАЛЬНІЙ, ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНІЙ, ТРАНСПОРТНІЙ І ТУРИСТИЧНІЙ СФЕРАХ.

Пріоритет включає в себе **136 проєктів**, з яких *реалізовано – 46 проєктів, 54 проєкти* реалізуються, та 36 проєктів - не реалізовувалися через відсутність фінансування.

Підвищення рівня якості освіти

До даного напрямку включено **28 проєктів**, з яких *реалізовано – 13 проєктів*, продовжується реалізація - **9 проєктів**, та 6 проєктів не реалізовано в зв'язку з відсутністю коштів.

Завершено проєкт «ЗОШ I-III ступенів по вул. Суворова, 1, с. Зведенівка Шаргородського району - добудова незавершеної будівлі», який реалізовано за рахунок державного та обласного бюджетів. Освоєно 3063,2 тис. грн.

Завершено проєкт «Завершення будівництва нового корпусу з утепленням покрівлі Михайлівської загальноосвітньої школа I-III ступеня, Гайсинський район», який реалізовано за рахунок державного та обласного бюджетів. Освоєно 18957 тис. грн.

Завершено проєкт «Реконструкція середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів в с. Сосонка Вінницького району», який реалізувано за рахунок державного та обласного бюджетів. Освоєно 48276 тис. грн.

Завершено проєкт «Реконструкція будівель поліклініки під дитячий садок по вул. Леніна в смт. Шпиків Тульчинського району», який реалізувано за рахунок ДФРР та місцевого бюджету. Освоєно за весь час будівництва 15161,3 тис грн. Виконані будівельні роботи харчоблока, пральні. Проведено внутрішні оздоблювальні роботи в приміщені (штукатурка стін, шпатлювання, улаштування каркасу підвісних стель, самовирівнювальна стяжка підлоги, улаштування покриттів з плитки вимощення, монтаж вентиляційних повітропроводів, установлення радіаторів опалення). Також, роботи по облаштуванню прилеглої території, а саме: улаштування тротуарів, мережі зовнішнього освітлення, оформлення "Тіньових навісів" та благоустрою території.

Завершено проєкт «Загальноосвітня школа I-III ступенів в житловому кварталі №8 району «Поділля» в м.Вінниці – будівництво», який фінансувався за рахунок ДФРР, місцевого бюджетів та інших коштів. Об'єкт введено в експлуатацію № ІУ13200828753 від 28.08.2020 р. За весь період профінансовано 167606,3 тис.грн, з них: бюджет Вінницької міської ТГ –

70958,3 тис.грн, кошти ДФРР – 61808,6 тис.грн, кошти інвестора – 24952,8 тис.грн, субвенція на соціально-економічного розвитку окремих територій 9886,6 тис.грн. Побудовано надземну частину будівлі, їдальню на 250 посадочних місць, спортивне ядро, встановлено вікна та двері, внутрішнє опорядження стін. Прокладено внутрішні та зовнішні інженерні мережі. Забезпечено належний благоустрій прилеглої території. Влаштовано господарчу зону з окремим в'їздом з допоміжним спорудами (гараж, котельня, трансформаторна підстанція, майданчик сміттєзбірників).

Завершено проєкт *«Іллінецький навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа I–III ступеня — гімназія № 2» Іллінецької міської ради — капітальний ремонт (заміна покриття покрівлі, утеплення фасаду, водовідведення та благоустрій території)», який фінансувався за рахунок ДФРР та місцевого бюджетів. За два роки освоєно 6859,8 тис.грн. Завершено роботи з утепленню цоколя та нанесенню фінішної шпаклівки, фарбування головного корпусу школи та початкової школи. Пройдено експертизу ПКД на пожежну безпеку та оповіщення. Встановлено систему відеонагляду.*

Завершено проєкт *«Загальноосвітня школа I–III ступеня (початкова школа) по вул. Парковій, 18, у смт Оратів - капітальний ремонт із впровадженням енергозберігаючих технологій», який фінансувався за рахунок ДФРР та селищного бюджетів. Утеплено стіни та підвал, влаштовано утеплювач пароізоляції та захисну плівку на горішньому перекритті спортивного залу, замінено елементи водостічної системи з покрівлі будівлі. Головний вхід школи облаштовано пандусом. Об'єкт введено в експлуатацію № IV122200914818 від 18.09.2020.*

Завершено проєкт *«Будівля опорного навчального закладу «Заклад загальної середньої освіти I–III ступеня № 2 імені Івана Богуна» по вул. Свободи, 154/2, у м. Ямполі — капітальний ремонт з будівництвом спортивного майданчика», який фінансувався за рахунок ДФРР та місцевого бюджетів. За два роки освоєно 11272,6 тис. грн. Проходить процедура введення об'єкта в експлуатацію. Під час реалізації проєкту в IV кварталі 2020 року додатково було встановлено протипожежне устаткування та створено умови для маломобільних груп населення на суму 800,97 тис.грн.*

Завершено проєкт *«Комунальний заклад «Чернівецька загальноосвітня школа I–III ступеня № 2 Чернівецької районної ради» по вул. Мічуріна, 39, у смт Чернівці — реконструкція», який фінансувався за рахунок ДФРР, районного та місцевого бюджетів. Освоєно за два роки 6597,8 тис.грн. Замінено покрівлю приміщень навчальних корпусів, опалення та підлогу в коридорах і класах головного навчального корпусу. Зроблено водовідведення, відремонтовано сходові площадки, вирівнено стелі і стіни приміщення.*

За рахунок державного бюджету реалізовано проєкт *«Відкриття професійно-практичного центру по підготовці кваліфікованих робітників з професії «Зварювальник ручної зварки» на базі державного навчального закладу «Немирівський професійний ліцей». З державного бюджету виділено 2,3 млн грн субвенції ДНЗ «Немирівський професійний ліцей» для створення навчально-практичного центру з підготовки кваліфікованих робітників із професії «Електрозварник на автоматичних та напіваавтоматичних зварювальних машинах». Дані кошти були використані на закупівлю зварювального обладнання, обладнання для обробки металу, зварювальних тренажерів та додаткового устаткування, згідно з переліком, затвердженим Міністерством освіти і науки України. Крім того, на проведення ремонтних робіт - створення виробничої майстерні центру, капітального ремонту кабінету спецдисциплін, заміну віконних та дверних блоків, заміну електромережі, було залучено 337,7 тис. грн коштів бюджету розвитку. На придбання меблів, стендів, вогнетривких штор, спецодягу, капітального ремонту вбиральні майстерні, системи опалення та вентиляції, виготовлення віконних решіток, залучено 254,9 тис. грн коштів спеціального фонду.*

Завершено проект «Реконструкція (впровадження енергоефективних заходів) приміщення школи у с. Сокіл Чернівецького району» який фінансувався за рахунок ДФРР та місцевого бюджетів. Виведено котельню з підвального приміщення. Проведено заміну 99 вікон на енергозберігаючі, проведено утеплення стін. Використано 5704 тис. грн.

Проект «Фасади та покрівля даху дошкільного навчального закладу ясла-садок «Сонечко» (корпус №1 та корпус №2) по вул. Гоголя, 3, в смт Теплик - капітальний ремонт» фінансувався за рахунок ДФРР та місцевого бюджетів. Під час виконання будівельних робіт виникла необхідність у виконанні додаткових робіт не передбачених основною ПКД. З підрядною організацією ТОВ «ЖК – ГАРАНТ» було укладено додатковий договір на поточний ремонт вентиляційних каналів та виконання малюнків на фасадах ЗДО «Сонечко» на що, з селищного бюджету було виділено 99,6 тис. грн. Станом на 11.12.2020 року роботи по об'єкту завершено. Освоєно 3990 тис.грн. На даний час, оформляється необхідний пакет документів для направлення в ДАБІ та отримання дозвільних документів на введення об'єкта в експлуатацію.

Проект «Приміщення будівлі (корпус 2) дошкільного навчального закладу №7 «Ромашка» по вул. Космонавтів, 139, у м. Жмеринці - капітальний ремонт» фінансувався за рахунок ДФРР та місцевого бюджетів. Замінено перекриття та підлогу, зроблено нову покрівлю, проведено нові комунікації, встановлено енергозберігаючі вікна та двері, утеплено стіни та фундамент. Побудовано велику актову залу, кімнати для відпочинку та гри, вбиральні та душові. Облаштовано пандус для заїзду.

Проект «Реконструкція будівлі загальноосвітньої школи I – III ступенів с. Клембівка, Ямпільського району, Вінницької області» фінансується за рахунок районного бюджету. Освоєно 1820,3 тис. грн. Проведено демонтажні роботи та встановлено нову мережу опалення в середині приміщення закладу, також здійснені роботи по утепленню фасаду будівлі, облаштування козирків, відливів та стоків. Замінено вікна на енергозберігаючі.

Проект «Реконструкція Сутисківського дошкільного навчального закладу «Пролісок» по вул. Гагаріна, 10 в смт. Сутики Тиврівського району» фінансується за рахунок ДФРР та місцевого бюджету. Загальна вартість проекту 36380,6 тис. грн. Освоєно 14,6 млн грн. Улаштовано покрівлю, встановлено метало-пластикові вікна, утеплено та опоряджено фасад. Проводяться будівельні роботи. Завершення робіт заплановано на кінець 2021 року.

Проект «Будівля з використанням енергозберігаючих технологій із утепленням фасаду та горищного перекриття дошкільного навчального закладу №1 по вул. Декабристів, 13 в м. Хмільник - реконструкція» фінансується за рахунок ДФРР та місцевого бюджетів. Проводяться будівельні роботи. Освоєно 8200,4 тис.грн. Утеплено фасад будівлі, встановлено енергозберігаючі вікна та двері, проведено благоустрій території. Готовність 86%. У зв'язку з потребою додаткових робіт по об'єкту, які були не передбачені ПКД, дата прийняття в експлуатацію переноситься на травень 2021 року.

Проект «Приміщення дошкільного навчального закладу №3 «Теремок» по вул. 30 років Перемоги, 9, у м. Гайсині - реконструкція із застосуванням енергозберігаючих заходів» фінансується за рахунок ДФРР та місцевого бюджетів. Проводяться будівельні роботи. Освоєно 8204,3 тис.грн. Завершення робіт заплановано у 2021 року

Проект «Будівля комунального закладу "Дошкільний навчальний заклад №16 Вінницької міської ради" по вул. Миколи Зерова, 12, в м. Вінниці - реконструкція» фінансується за рахунок ДФРР та місцевого бюджетів. Проводяться зовнішні та внутрішні роботи. Освоєно за два роки 17441,3 тис.грн., з них бюджет Вінницької міської ТГ – 17 341,4 тис.грн, ДФРР –100 тис.грн.

Проведено демонтаж існуючого двоповерхового аварійного корпусу. Завершено будівництво триповерхового корпусу дошкільного закладу, влаштовано перегородки першого та другого поверхів. Завершено штукатурні роботи та влаштовано бетонні стяжки в підвальному приміщенні. Завершено штукатурні роботи першого та другого поверхів. Продовжується монтаж віконних блоків. Стан будівельної готовності 22%. До кінця 2021 року об'єкт планується ввести в експлуатацію.

Проект «Реставрація пам'ятки архітектури та містобудування місцевого значення 1912 р., охоронний номер 213-М по вул. Грушевського, 2, у м. Вінниці (приспособлення приміщення для потреб навчального закладу - Донецького національного університету ім. В. Стуса)» фінансується за рахунок ДФРР та обласного бюджету. Проведено роботи з заміни даху та реставрації фасаду. Використано 5,0 млн грн. Через обмеженість фінансування реконструкцію не завершено. Закінчення ремонтних робіт заплановано на 2021 рік за умови виділення коштів.

Проекти «Реконструкція будівлі навчально-виховного закладу: «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-ліцей смт Стрижавка» по вул. 40-річчя Перемоги, 3, в смт Стрижавка, Вінницького району» фінансується за рахунок ДФРР та місцевого бюджету. З 2018 року освоєно 28847 тис.грн. Закінчення ремонтних робіт заплановано на 2021 рік за умови виділення коштів.

Проект «Реконструкція приміщень середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеня №1 по вул. Героїв України (колишня вул. К. Маркса), 90 в смт Крижопіль» розпочато з 2017 року та реалізується за рахунок місцевого бюджету. Проведено роботи з утеплення 172 м² горища плитами з мінеральної вати та роботи з влаштування даху. Освоєно 1376,2 тис. грн. Проект реалізовано частково у зв'язку з відсутністю коштів.

Проект «Будівництво школи, с.Гопчиця Погребищенського району». Проект фінансується за рахунок обласного бюджету. Освоєно 915,8 тис. грн. Здійснюється корегування ПКД. У звітному періоді кошти не виділялися.

Проекти не реалізовувалися, в зв'язку з відсутністю фінансування:

- реконструкція Червонянської загально освітньої школи І-ІІ ст. в дошкільний навчальний заклад «Сонечко»;
- створення центру безпеки в Студенянській об'єднаній територіальній громаді;
- реконструкція частини Торківської ЗШ І-ІІ ступенів під дитячий садочок ДНЗ по вул. Воїнів — Визволителів 1а, в с. Торків, Тульчинського району;
- реконструкція даху будівлі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеня по вул. Леніна, 124, с. Вербка Чечельницького району;
- нове будівництво дитячого садка (дошкільного навчального закладу) на 80 місць по вул. Жданова, в с. Жданівка Хмельницького району перенесено з 2020 року на 2021-2022 роки;
- реконструкція будівлі гуртожитку під дошкільний навчальний заклад по вул. Леніна, 22а в с. Ольгопіль Чечельницького району.

Покращення стандартів медичного обслуговування населення області

До даного напрямку включено **35 проектів**, з яких реалізовано – **7 проектів** та **19 проектів** реалізуються, та 9 проектів не реалізовано в зв'язку з відсутністю коштів..

Реалізовано проект «Реконструкція урологічного відділення в хірургічному корпусі Вінницького обласного клінічного онкологічного диспансеру (ВОКОД)» за рахунок ДФРР та обласного бюджету. Використано 22599,43 тис. грн. Оновлено медичне устаткування та обладнання на суму понад 8,0 млн. грн. та створено автономну операційну із двох залів. Здійснено реконструкцію систем вентиляції та кондиціонування, встановлені спеціальні фільтри

обладнання. Стан будівельної готовності 75%. До кінця 2021 року об'єкт планується ввести в експлуатацію.

Реалізація проекту *«Складова розвитку системи охорони здоров'я Вінницької області, направлена на покращення медичної допомоги хворим із серцево-судинною патологією»* розпочалась з 2015 року.

В області продовжується робота із хворими на серцево-судинну патологію (1 черга обласного реєстру) на базі діючого КНП «Вінницький регіональний клінічний лікувально-діагностичний центр серцево-судинної патології». За 2020 рік хворим області із серцево-судинною патологією (1 черга створеного реєстру) проведено 788 планових коронарографій, під час яких: простентовано 227 хворих з «критичним станом коронарної судини» та 138 хворих направлені на планове оперативне лікування.

Протягом 2020 року в на базі КНП «Вінницький регіональний клінічний лікувально-діагностичний центр серцево-судинної патології» здійснено 1537 коронарографії (в т. ч. 48,7% ургентних), операцій стентувань коронарних судин 891 (в т. ч. 67,0% ургентних), проліковано 3190 хворих.

Моніторинг роботи телеметричного підрозділу обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф (дистанційні консультації ЕКГ в режимі 7\24\365). Станом на 01 січня 2021 року телеметричним підрозділом обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф проконсультовано 20596 хворих із серцево-судинними захворюваннями.

Тривають роботи з будівництва Вінницького регіонального кардіоцентру. До кінця 2021 року об'єкт планується ввести в експлуатацію.

З початку реалізації субпроекту станом на 01.01.2021 року на співфінансування спрямовано 5 007,5 тис. дол. США, що складає 129,9% від планової суми (3 855,2 тис. дол. США), у т. ч. у 2020 році – 661,6 тис. дол. США.

На реалізацію проекту *«Стратегія розвитку системи екстреної медичної допомоги Вінницької області на 2018-2020 роки»* (програма «Розвиток системи екстреної медичної допомоги Вінницької області до 2020 року») використано з обласного бюджету 9246,3 тис. грн. В рамках Програми здійснено об'єднання усіх відділень екстреної медичної допомоги в єдину мережу шляхом підключення до центральної оперативної диспетчерської та охоплення всіх закладів охорони здоров'я області єдиним інформаційним простором. Проводилося удосконалення програмно-апаратного комплексу «ERIM 103», що забезпечує роботу центральної оперативної диспетчерської. Це призвело до покращення своєчасності доїзду бригад екстреної медичної допомоги.

Зменшилася кількість непрофільних викликів у зв'язку з тим, що центральною оперативною диспетчерською почала проводитися диференціація звернень від громадян та передача не екстрених викликів в центри первинної медико-санітарної допомоги для виконання сімейним лікарем.

Проведена закупівля 20 портативних електрокардіографів з функцією телеметричної передачі даних та 5 дефібриляторів, що дозволило покращити своєчасну діагностику гострого коронарного синдрому на 2,35 % та зменшити кількість ускладнень під час транспортування до закладів охорони здоров'я бригадами екстреної медичної допомоги.

Впровадження фармакоінвазивної терапії шляхом закупівлі препарату «Металізе» для проведення догоспітального тромболізу хворим із гострим коронарним синдромом з елевацією сегмента ST призвело до зменшення показника летальності в присутності бригад екстреної медичної допомоги.

Покращувалися умови праці медичних працівників шляхом приведення у відповідність до сучасних стандартів та санітарних норм приміщень Тростянецького, Чечельницького, Немирівського, Теплицького, Шаргородського, Липовецького, Іллінецького, Оратівського, Мурованокуріловецького, Чернівецького, Крижопільського, Піщанського, Козятинського, Літинського, Ямпільського відділень екстреної медичної допомоги. Були також приведені

у відповідність до сучасних стандартів та санітарних норм приміщення Ободівського, Ольгопільського, Соболівського, Ситківського, Брацлавського, Браїлівського, Гніванського, Плисківського, Дашівського, Шпиківського, Кирнасівського, Улановського пунктів базування бригад екстреної медичної допомоги.

Проведена закупівля 460 протигазів для надання екстреної медичної допомоги при надзвичайних ситуаціях та укомплектовані станції і відділення екстреної медичної допомоги засобами сортування.

В рамках проекту *«Покращення матеріально-технічної бази системи екстреної медичної допомоги відповідно до сучасних вимог (забезпечення сучасним санітарним автотранспортом)»* та на виконання Постанови КМУ від 22.05.2019 №425 *«Деякі питання реалізації пілотного проекту щодо розвитку системи екстреної медичної допомоги у Вінницькій, Донецькій, Одеській, Полтавській, Тернопільській областях та м. Києві та створення оперативно-диспетчерських служб»* виділено з державного бюджету кошти на умовах співфінансування з місцевого бюджету на придбання 86 санітарних автомобілів, з них – 62 класу В та 24 класу С.

Проект *«Закупівля автомобіля та медичного обладнання з метою створення мобільної амбулаторії для надання високоспеціалізованої медичної допомоги хворим на ВІЛ-інфекцію/СНІД та інші соціально-небезпечні хвороби»* реалізується за рахунок обласного бюджету. У 2018 році закуплено автомобілі та обладнання, створено мобільну амбулаторію для надання медичної допомоги. Освоєно 1500 тис грн.

Проект *«Реконструкція відділення реабілітації для дітей з ураженням центральної нервової системи та порушенням опорно-рухового апарату Тульчинського обласного будинку дитини»* реалізується за рахунок обласного бюджету. Освоєно 4492,34 тис. грн. Роботи будуть завершені у 2021 році

Проект *«Реконструкція хіміотерапевтичного корпусу Подільського регіонального центру онкології Вінницької обласної ради по вул. Хмельницьке шосе, 84, в м. Вінниці»* реалізується за кошти ДФРР та обласного бюджету. Освоєно 2799,8 тис.грн. Виконано демонтажні роботи, роботи з кладки стін, з улаштування монолітних залізобетонних конструкцій та металевих сходів, улаштування перекриття. Готовність - 20%. У 2021 році реконструкцію хіміотерапевтичного корпусу планується завершити.

Проект *«Реконструкція спального корпусу Хмельницької обласної фізіотерапевтичної лікарні по вул. Шолом Алейхема, 8, у м. Хмельнику»* було розпочато у 2019 році та реалізується за рахунок ДФРР та обласного бюджету. З початку робіт були освоєні кошти в сумі 6012,4 тис. грн. Виконані роботи по утепленню фасаду та ремонту покрівлі спального корпусу. Готовність – 20 %. У 2021 році роботи будуть продовжені.

В рамках проекту *«Реконструкція Центру нефрології та діалізу Вінницької обласної клінічної лікарні ім.М.І.Пирогова в м. Вінниці по вул. Пирогова, 46 за рахунок місцевого бюджету (корпус 7)»* реалізується проект *«Реконструкція корпусу №7 обласної лікарні ім М.І. Пирогова для розміщення нейрохірургічного відділення з рентген операційним блоком та відділенням гострих інсультів за адресою м. Вінниця вул. Пирогова, 46»* за кошти обласного бюджету. Ведеться демонтаж перегородок підвальних приміщень (90%) та I-го поверху (80%), пробивка дверних отворів і в стінах і перегородках, монтаж КНС (80%), влаштовано цегляні перегородки підвалу (100%) та I поверху (95%), підготовка під штукатурку стін та перегородок (70%), внутрішні електромонтажні роботи (80%), підготовка під підлоги підвалу (40%) та I поверху (50%), приямки для вентиляції приміщень (80%). Освоєно 29745,1 тис грн. Завершення планується у 2022 році.

Проект «Обласна лікарня імені М. І. Пирогова по вул. Пирогова, 46, у м. Вінниці - реконструкція корпусу № 7 для розміщення нейрохірургічного відділення з рентгеноопераційним блоком та відділенням гострих інсультів» реалізується за рахунок обласного та районного бюджетів. Освоєно за два роки 29 745,0 тис. грн. Завершення планується у 2022 році.

Проект «Будівництво поліклініки по вул. Незалежності у смт. Теплику» реалізується за рахунок державного, обласного та районного бюджетів. Освоєно 20000 тис. грн. Завершено будівельні роботи. Стан готовності об'єкта 92,0%. Для введення в експлуатацію будівлі залишається: придбання ліфта, для зручності пересування людей з обмеженими фізичними можливостями; проведення внутрішньо-оздоблювальних робіт підвального приміщення; завершення роботи по благоустрою прилеглої території, облаштування місць для зупинки транспортних засобів. На завершення робіт поліклінічного відділення потрібно кошти в сумі - 2374,8 тис. грн. Теплицькою селищною радою було направлено лист-звернення від 06.01.2020 року №17 до Гайсинської районної адміністрації та Гайсинської районної ради про виділення субвенції з районного бюджету для завершення будівництва поліклініки в смт Теплик по вул. Незалежності, 2.

Проект «Реконструкція будівлі корпусу №15 «Відділення мікрохірургії ока, відділення гемодіалізу, пульманологічне відділення» Вінницької обласної клінічної лікарні ім. М.І.Пирогова в м. Вінниці по вул. Пирогова, 46» реалізується за рахунок обласного бюджету. Виконано зовнішнє опорядження: перештукатурено фасад, зроблені відкоси, перекрито дах, зроблені решітки на вікнах, водостічна система, замовлено навіси на три входи, підшито піддашки, утеплено дах, змонтовано центральний навіс (демонтовано старий навіс), демонтовано облицювання фундаменту. Освоєно 6885,6 тис. грн. Недостатньо коштів для завершення проекту.

Проект «Розширення 2-х поверхового корпусу лікувально-діагностичного відділення на території обласної фізіотерапевтичної лікарні по вул. Шолом Алейхема, 8, м. Хмельник – реконструкція» реалізується за рахунок обласного бюджету. Освоєно 4780,9 тис. грн. Недостатньо коштів для завершення проекту.

Проект «Реконструкція диспансерно-поліклінічного відділення Вінницького обласного онкологічного диспансеру по вул. Хмельницьке шосе, 84 в м. Вінниці» реалізується за рахунок обласного бюджету. Освоєно 343,48 тис. грн. Недостатньо коштів для завершення проекту.

Проект «Реконструкція опалювальної системи з заміною котлів на складах бази спеціального медичного призначення в с. Рахни Лісові Шаргородського району» реалізується за рахунок обласного бюджету. Освоєно 69,3 тис. грн. Недостатньо коштів для завершення проекту.

Проект «Будівництво відкритого ігрово-спортивного майданчика зі штучним покриттям в Липовецькій обласній лікарні відновного лікування дітей з органічним ураженням центральної нервової системи, порушенням психіки і опорно-рухового апарату для дітей з особливими потребами» реалізується за рахунок обласних та місцевих бюджетів та освоєно 420 тис. грн. Недостатньо коштів для завершення проекту.

Проект «Реконструкція лікувального корпусу №1 спеціалізованого санаторію для дорослих «Северинівка» по вул. Санаторська,1 с. Северинівка Жмеринського району» реалізується за рахунок обласного бюджету. Освоєно 724,7 тис. грн. Недостатньо коштів для завершення проекту.

Проект «Реконструкція ортопедичного відділення з метою забезпечення надійності й безпечної експлуатації, підвищення енергоефективності будівлі КУ «Жмеринська лікарня відновного лікування» по вул. Добролюбова, 2 в м. Жмеринка» реалізується за рахунок обласного бюджету. Освоєно 5049,2 тис. грн. Недостатньо коштів для завершення проекту.

Проект «Реконструкція будівлі обласної станції переливання крові по вул. Пирогова, 48 в м. Вінниця» реалізується за рахунок обласного бюджету. Здійснено реконструкцію тепломережі та замінено радіатори. Ремонтні роботи завершуються. Освоєно 4338,2 тис грн. Недостатньо коштів для завершення проекту.

В зв'язку з відсутністю фінансування, не реалізовувалися наступні проекти:

- Реконструкція вхідної групи адміністративного корпусу Вінницького районного центру первинної медико-санітарної допомоги.
- Реконструкція ФАПУ в с. Лелітка
- Реставрація фасадів пам'ятки архітектури національного значення - «Садиба у П'ятничанах» «Флігель палацу» (корпус «Л») ох. № 958/2 – будівлі денного стаціонару Вінницького обласного клінічного високоспеціалізованого ендокринологічного центру за адресою: м. Вінниця, вул. Мічуріна, 32.
- Капітальний ремонт (підсилення балконів та заміна вікон) будівлі лікувального корпусу Печерської обласної лікарні відновного лікування.
- Капітальний ремонт мереж водопроводу та каналізації Печерської обласної лікарні відновного лікування.
- Реконструкція лабораторії (корпус №4) Вінницької обласної клінічної лікарні ім.М.І.Пирогова в м. Вінниці по вул. Пирогова, 46.
- Реконструкція харчоблоку Вінницької обласної дитячої клінічної лікарні.
- Реконструкція будівлі Вінницької обласної психіатричної лікарні №2 з переобладнанням під стаціонарне відділення комунального закладу «Вінницький обласний центр профілактики та боротьби зі СНІДом»
- Реконструкція неврологічного відділення з метою забезпечення надійності й безпечної експлуатації, підвищення енергоефективності будівлі КУ «Жмеринська лікарня відновного лікування» по вул. Добролюбова, 2 в м. Жмеринка.

Створення належних умов для розвитку культурної сфери

До даного напрямку включено **14 проєктів**, з яких **реалізовано 3 проєкти**, реалізуються - **5 проєктів**, та 6 проєктів не реалізовано в зв'язку з відсутністю коштів.

Проект «Встановлення теплозберігаючих конструкцій в великогабаритних прорізах фойє II поверху фасадної частини будівлі філармонії (I черги)» реалізовано за рахунок обласного бюджету. Завершено будівництво, очікується декларація готовності. Освоєно 1815,1 тис грн.

В рамках проєкту «Капітальний ремонт будинку культури по вул. Незалежності, 64 в смт. Шпиків Тульчинського району» проведено реконструкцію покрівлі даху та стелі за рахунок місцевого бюджету. Освоєно 1553,3 тис. грн.

Завершено проєкт «Будівля комунального закладу Тростянецький районний будинок культури по вул. Соборна, 56 в смт. Тростянець - реконструкція» який реалізовано за рахунок ДФРР та районного бюджетів. Освоєно 7880,6 тис. грн.

Проект «Пам'ятка містобудування та архітектури державного значення «Палац», 1757 р. (охор. №59) по вул. Незалежності, 19, м. Тульчин - реконструкція елементів благоустрою частини території» реалізується за рахунок ДФРР та обласного бюджетів.

Роботи проводяться. Освоєно за два роки 22832 тис.грн. Завершення проекту заплановано у 2021 році.

Проект *«Реконструкція будинку культури в с. Летківка Тростянецького району»* реалізується за рахунок ДФРР та місцевого бюджетів. Освоєно 1188 тис. грн. Демонтована стара покрівля та розпочато встановлення несучих конструкцій нової покрівлі. Недостатньо коштів для завершення проекту.

Проект *«Вінницький обласний український академічний музично-драматичний театр ім.Садовського по вул. Театральній, 13, м. Вінниця - реставрація з реконструкцією»* фінансується за рахунок обласного бюджету. Проведено заміну електрощитової в приміщенні театру, влаштовано паркетні підлоги та проведені внутрішні опоряджувальні роботи. Освоєно 19485,2 тис. грн. Недостатньо коштів для завершення проекту.

Проект *«Реставрація пам'ятки архітектури національного значення «Башта та мур» (охоронний номер 55/3) по вул. Мури, 1 в м. Вінниці. Протиаварійні та невідкладні консерваційні роботи»* фінансується за рахунок обласного бюджету. Виконано роботи з укріплення фундаментів, підсилення фундаментів стайні та влаштування покрівлі. Освоєно 7898 тис. грн. Недостатньо коштів для завершення проекту.

Проект *«Реконструкція нежитлового приміщення універсальної концертної зали існуючої будівлі по вул. Театральній, 15, у м. Вінниці»* фінансується за рахунок ДФРР та обласного бюджету. Освоєно 4658 тис. грн. Недостатньо коштів для завершення проекту.

В зв'язку з відсутністю фінансування, не реалізовувались наступні проекти:

- Сучасна публічна бібліотека – центр дозвілля та розвитку особистості.
- Капітальний ремонт фондосховищ Вінницького обласного краєзнавчого музею.
- Добудова приміщення Вінницької ОУНБ ім. К.А. Тімірязева, облаштування додаткових туалетних кімнат та встановлення ліфта для людей з особливими потребами.
- Оцифрування газет і журналів із фондів бібліотеки (ХУІІІ-ХХ ст.)
- Монтаж системи пожежогашіння у фондосховищах головного приміщення бібліотеки.
- Краєзнавчий туризм.

Підвищення розвитку фізичної культури

До даного напрямку включено **16 проектів**, з яких *реалізовано – 8 проектів*, продовжують реалізацію **5 проектів**, та 3 проекти не реалізовано в зв'язку з відсутністю коштів.

Завершено проект *«Встановлення дитячого майданчика в центральному парку селища Шпиків»* який реалізовано за рахунок коштів інвестора в сумі 54,35 тис. грн.

Завершено проект *«Встановлення дитячого майданчика в селі Торків Тульчинського району»*, який реалізовано за рахунок коштів інвестора в сумі 47,2 тис. грн.

Завершено проект *«Реконструкція спортивно-оздоровчого закладу "Юність" по вул. Київська, 15, м.Жмеринка»*, який реалізовано за рахунок державного та місцевого бюджетів в сумі 27,2 млн грн. Басейн обладнаний сучасними системами фільтрації води, освітлення, обігріву, а також змонтована тепла підлога. Присутні вишки для стрибків у воду. Загальна довжина басейну 25 м, 14 м у ширину та понад 4 м в глибину.

Завершено проект *«Спортивне ядро закладу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №33 Вінницької міської ради" по вул. В. Порика, 20, в м. Вінниця - реконструкція»* який реалізовано за рахунок ДФРР та міського бюджетів. Освоєно за три роки 25772,8 тис. грн, з них: бюджет

Вінницької міської ТГ – 14 283,5 тис.грн, кошти державного фонду регіонального розвитку – 5,0 тис.грн, субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на створення та ремонт існуючих спортивних комплексів при загальноосвітніх навчальних закладах усіх ступенів – 6 489,3 тис.грн. Збудовано футбольне поле з трибунами для глядачів (198 осіб) і 2 лавки для запасних з навісами, бігову доріжку (100 м) та колова бігова доріжка. Встановлено майданчики для стрибків у довжину, гімнастичний та з тренажерами, та для гри у баскетбол і волейбол. Перенесено існуючий дитячий майданчик з обладнанням. Також, встановлено смугу перешкод для військово-патріотичного виховання. Збудовано роздягальні та господарську будівлю. Проведено благоустрій території з організованим висадженням зелених насаджень. Сертифікат № ВН 122200723622 від 24.07.2020 р.

Завершено проєкт «*Міський стадіон ДЮСШ «Авангард» по вул. Незалежності, 52 а, в м. Калинівка - капітальний ремонт*». Облаштувано волейбольно-баскетбольного майданчика та поліуретанове покриття бігової доріжки стадіону. Використано коштів 5 194,1 тис.грн., в тому числі: кошти ДФРР – 4 650 673 грн., кошти місцевого бюджету – 543 461 грн. На території стадіону зроблено капітальний ремонт спортивного майданчика, бігових доріжок, волейбольного поля. Облаштовано трибуни для глядачів на 156 місць та місць для людей з обмеженими можливостями, встановлено огорожі.

Завершено проєкт «*Будівля комунальної організації “Спорткомплекс “Здоров’я” по вул. Якова Шепеля, 23, в м.Вінниці — реконструкція*», який реалізовано за рахунок ДФРР та обласного бюджетів. Проводяться внутрішні роботи та благоустрій території. Освоєно за три роки 40 168,8 тис. грн. Збільшено кількість приміщень, що будуть використовуватись за призначенням. Реконструйовано санітарно-гігієнічні приміщення, спортивну залу розмірами 30x18 м. Повноцінно функціонують інженерні мережі. Придбано спортивне обладнання та інвентар.

Завершено проєкт «*Стадіон на території Вінницького гуманітарно-педагогічного коледжу по вул. Нагірній, 13, в м.Вінниці — будівництво*», який реалізовано за рахунок ДФРР та обласного бюджетів. Освоєно 30 351,42 тис. грн. Побудовано сучасний спортивний стадіон з футбольним полем зі штучним покриттям, біговими доріжками, трибунами на 368 місць та таблом. На території закладу влаштовано освітлення, будівлю з побутовими приміщеннями. Стадіон оснащено сучасним спортивним обладнанням і устаткуванням.

Завершено проєкт «*Комунальний заклад «Немирівський спортивний комплекс» Немирівської міської ради по вул.Соборній, 78, у м. Немирові - реконструкція спортивного майданчика під мультифункціональний майданчик для занять ігровими видами спорту*», який реалізовано за рахунок ДФРР та місцевого бюджету. Освоєно 5 775,8 тис. грн. Влаштовано мультифункціональний майданчик для занять ігровими видами спорту з трибунами на 52 місця, 2 лавами для запасних. На території об’єкту забезпечили належний благоустрій.

Завершено проєкт «*Спортивно-оздоровчий комплекс «Авангард» по вул. Козацька, 3 в смт Браїлів, Жмеринського району - реконструкція*» який реалізовано за рахунок ДФРР та місцевого бюджету. Проведено внутрішні роботи. Освоєно за три роки 3818,7 тис. грн. Завершення проєкту заплановано у 2021 році.

Проєкт «*Спортивний корпус по вул. Шкільній у м. Гнівані - будівництво*» реалізується з 2019 року за рахунок ДФРР та міського бюджету. Закладено фундамент та збудовано стіни спортивного корпусу з усіма супровідними роботами. Освоєно за два роки 6966,1 тис.грн. Завершення проєкту заплановано у 2021 році.

Проєкт «*Комплекс будівель та споруд по вул. Соборна, 418 в с. Ободівка, Тростянецького району, Вінницької області, комунальної власності Ободівської сільської ради, комунального*

закладу «Дитячо-юнацький-фізкультурний заклад оздоровлення та відпочинку «Подільська казка» - реконструкція» реалізується за рахунок ДФРР та місцевого бюджету. Освоєно 1298,2 тис.грн. Завершення проекту заплановано у 2021 році.

Проект «Реконструкція житлового будинку під побутові приміщення з влаштуванням спортивних майданчиків по вул. Шкільна, 15а у смт. Турбів Липовецького району» фінансується за рахунок ДФРР та місцевих бюджетів. Встановлено майданчики для занять різними видами спорту (футболом, баскетболом, волейболом, тенісом) та дитячий ігровий майданчик. Недостатньо коштів для завершення проекту.

В рамках проекту «Будівництво спортивного комплексу ангарного типу для жителів Шпиківської громади на базі Шпиківської загально - освітньої школи I-III ступенів по вул. Ліліна, 5 в смт. Шпиківі Тульчинського району» встановлено стадіон під відкритим небом, встановлено спортивне обладнання. Освоєно 300 тис грн.

В зв'язку з відсутністю фінансування, не реалізовувались наступні проекти:

- «Спортивна молодь — здорова громада (благоустрій спортивного стадіону для Шпиківської об'єднаної територіальної громади)».

- «Будівництво спортивного комплексу по вул.Гагаріна, 28 в с.Іванів Калинівського району Вінницької області» призупинено та заморожено по причині порушень під час проведення проектних та будівельних робіт.

- «Центральний стадіон по вул. Кривоноса, 27, в м. Жмеринці - реконструкція».

Забезпечення надання якісних соціальних послуг

До даного напрямку включено **7 проектів**, з яких **реалізовано - 2 проекти, 3 проекти** реалізуються, та 2 проекти не реалізовано в зв'язку з відсутністю коштів.

Проект «Капітальний ремонт даху, ганку, утеплення фасаду житлового корпусу Стрижавського дитячого будинку – інтернату, вул. Новосільська,39, смт. Стрижавка» реалізовано за рахунок ДФРР та обласного бюджету. Завершені роботи з утеплення фасадів та внутрішнє опорядження. Завершено будівництво та введено в експлуатацію. Освоєно 4908,68 тис. грн.

Проект «Реконструкція I поверху приміщень Вінницького обласного центру реінтеграції бездомних громадян по вул. Гагаріна, 20 б в смт Вороновиця» реалізовано за рахунок ДФРР та обласного бюджету. Завершено будівництво. Освоєно 4361,0 тис. грн.

Проект «Реконструкція ванних кімнат та санвузлів в житлових кімнатах Вінницького будинку-інтернату геріатричного профілю по вул. Хмельницьке шосе, 10б в м. Вінниці» реалізується за рахунок обласного бюджету. Освоєно 7065,7 тис. грн. Виконано внутрішні інженерні мережі: водопостачання, опалення (влаштовані теплі підлоги), електричні мережі, поштукатурено стіну, залито чорнові стяжки.

Проект «Створення груп розвитку та соціальної активності людей поважного віку та людей з інвалідністю у сільській місцевості» реалізується за рахунок обласного бюджету.

За 2020 року з метою створення цілісної, ефективної системи надання соціальних послуг в установах соціального захисту населення Вінницької області проведено низку заходів у співпраці з громадськими організаціями:

- спільно з Всеукраїнською громадською організацією осіб з інвалідністю користувачів психіатричної допомоги «ЮЗЕР» розпочато проведення серії семінар-навчань «Поліпшення якості соціальних послуг в інституціях соціального захисту населення Вінницької області» для директорів/заступників/завідувачів відділень, соціальних працівників (робітників), медичних сестер обласних комунальних закладів системи соціального захисту та відділень

стаціонарного догляду територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг);

- спільно з громадською організацією «Соціально-Культурний простір» проведено воркшопи «Організація роботи та дозвілля з особами з інвалідністю внаслідок ментальних порушень» для працівників Брацлавського психоневрологічного будинку-інтернату та Обласного центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень;

- спільно з громадською організацією «Фундація суспільного розвитку» проведено робочі майстерні «Робота з дітьми та молоддю з інвалідністю внаслідок ментальних порушень» для працівників та клієнтів Стрижавського дитячого будинку-інтернату, Жмеринського психоневрологічного будинку-інтернату; воркшоп «Організація роботи та активного дозвілля та молоддю з інвалідністю внаслідок ментальних порушень» для працівників Антопільського психоневрологічного будинку-інтернату; семінар «Розвиток соціальних послуг в об'єднаних територіальних громадах» для представників органів соціального захисту населення райдержадміністрації, міст обласного значення та об'єднаних територіальних громад. У червні організовано та проведено інтеграційні заходи для людей старшого віку та молоді «Єднання поколінь» у Тиврівському обласному будинку-інтернаті для осіб з інвалідністю та осіб похилого віку, територіальних центрах соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Гайсинського, Тростянецького, Іллінецького, Тиврівського районів;

- спільно з громадською організацією «Соціально-активна спільнота» проведено арт-терапевтичні майстерні для клієнтів у закладах соціальної сфери області;

- спільно з громадською організацією «Центр Поділля-Соціум» проведено серію тренінгів «Попередження професійному та емоційному вигоранню працівників закладів соціальної сфери» для працівників Брацлавського психоневрологічного будинку-інтернату, психоневрологічного відділення Обласного пансіонату для осіб з інвалідністю та осіб похилого віку (Вороновицька філія) та Яришівського психоневрологічного будинку-інтернату;

- спільно з громадською організацією «Асоціація захисту прав та допомоги людям з інвалідністю «Відкриті серця» проведено три модулі навчання команди спеціалістів (лікар-психотерапевт, практичний психолог, логопед, фізичний реабілітолог, соціальний педагог, координатор команди) з метою впровадження послуги раннього втручання, в тому числі в режимі on-line;

- спільно з громадською організацією «Час активного життя» розпочато реалізацію регіонального соціально-орієнтованого інноваційного престиж-проекту «Від пасивності – до пасіонарності» для осіб старшого віку, які припинили трудову діяльність, у Гайсинському, Теплицькому, Тростянецькому, Бершадському, Піщанському, Чечельницькому районах;

- спільно з громадською організацією «Вінниця ДАУН СИНДРОМ» реалізовано I етап проекту «Жити на рівних», спрямованого на створення «дорожньої карти» для дітей з особливим освітніми потребами, які не навчаються у спеціалізованих школах, для можливості їх підготовки до професійної занятості та впровадження в загальноосвітній процес.

Спільно з Вінницьким обласним осередком Всеукраїнської громадської організації «Українська спілка інвалідів – УСІ» розпочато апробацію державного стандарту супроводу під час інклюзивного навчання у Вінницькій області, в рамках якої проведено теоретично-практичні тренінгові навчання для майбутніх асистентів дитини. Навчальний курс (60 годин) пройшло 13 осіб-майбутніх асистентів дитини, які розпочнуть свою роботу з відновленням навчального процесу на базі зазначених вище навчальних закладів області.

У 2020 році проведено третій Обласний форум для людей старшого віку «55+», в якому протягом 2 днів взяли участь 200 осіб з усієї області. Для учасників форуму, окрім спортивної естафети – Обласної сеньйоріади – 2020, організовано та проведено різні активності.

Під час карантинних обмежень, запроваджених внаслідок поширення на території України коронавірусної хвороби COVID 19 облдержадміністрацією вжито низку

організаційних заходів спрямованих на соціальну підтримку вразливих категорій населення області.

Проект «*Центр допомоги жінкам, постраждалим від насильства*» реалізується за кошти Фонду народонаселення ООН та обласного бюджету (частково). Проведено поточні роботи по ремонту другого поверху приміщення.

Послугами Притулку для осіб, які постраждали від домашнього насильства та перебувають у складних життєвих обставинах, що функціонує за рахунок коштів обласного бюджету у 2020 році скористались 32 жінки та 57 дітей. Жінки отримали 1587 послуг, з яких: 1210 – соціальні послуги, 327 психологічні консультації та 50 юридичних консультацій. Діти отримали 153 психологічні консультації та 87 соціальних послуг.

В зв'язку з відсутністю фінансування, не реалізовувались наступні проекти:

- Реконструкція житлового корпусу №2 Ладижинського дитячого будинку-інтернату по вул. Щорса, 1А в с. Заозерне Тульчинського району.
- Реконструкція житлового корпусу №3 Ладижинського дитячого будинку-інтернату по вул. Щорса, 1А в с. Заозерне Тульчинського району.

Забезпечення розвитку інфраструктури територіальних громад області та надання якісних послуг з водопостачання і водовідведення

До даного напрямку включено **28 проектів**, з яких *реалізовано – 12 проектів*, **8 проектів** продовжують реалізовуватися, та 8 проектів не реалізовано в зв'язку з відсутністю коштів.

Дорожня галузь включає **7 проектів**, із них *реалізовано 4 проекти*, 6 проектів не реалізовано в зв'язку з відсутністю коштів.

Завершено наступні проекти:

- «*Капітальний ремонт дорожнього покриття по вулиці Ватутіна в м. Іллінці Іллінецького району*», фінансування здійснювалося за рахунок державного, обласного та місцевих бюджетів. В рамках проекту здійснено роботи на двох ділянках: від перехрестя з вул. Слов'янська до буд. №70 та від буд. №70 до буд. №26. Загальна площа виконаних робіт становить 5764 м². Використано 2967,0 тис. грн.

- «*Капітальний ремонт дорожнього покриття по вулиці Велика Голицька в м. Іллінці, Іллінецького району*»

від перехрестя з вул. Незалежності до перехрестя з вул. Світла проведено за рахунок державного, обласного та місцевих бюджетів. Зроблено дорожнє покриття площею 2959 м² на суму 1489,2 тис. грн.

від буд. №70 до буд. №26 проведено за рахунок державного, обласного та місцевих бюджетів. Зроблено дорожнє покриття площею 2755 м² на суму 1521,3 тис.грн.

- «*Капітальний ремонт дороги Угарів-Каленівка Оратівської ОТГ*» проведено за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на підтримку розвитку ОТГ та місцевих бюджетів. Зроблено дорожнє покриття площею 3667 м² на суму 1174 тис.грн.

- «*Капітальний ремонт дороги по вулиці Березівка села Махнівка Козятинського району*» реалізувався за рахунок місцевого бюджету та інвесторів. Зроблено дорожнє покриття площею 3640 м² на суму 1192,2 тис.грн.

У звітному періоді проекти не реалізовувались у зв'язку з відсутністю коштів:

- Капітальний ремонт дорожнього покриття по вулиці Центральна в с. Якубівка Іллінецької міської ОТГ.

- Капітальний ремонт дорожнього покриття по вулиці Соборна в с.Красеньке Іллінецької міської ОТГ.

- Капітальний ремонт дорожнього покриття автодороги, що з'єднує села Красеньке – Л.Гора Іллінецької міської ОТГ.

Водопровідно-каналізаційне господарство включає в себе **6 проєктів**, із них реалізовано **2 проєкти**, реалізується **3 проєкти**, та 1 проєкт не реалізовано в зв'язку з відсутністю коштів.

Завершено наступні проєкти:

- *«Покращення доступу до якісної питної води мешканців с.Дубові Махаринці, Козятинського району (Будівництво мереж водопостачання по селу Дубові Махаринці, Козятинського району)»* реалізовано за рахунок коштів сільського бюджету, територіальної громади, СФГ, приватних підприємців. Використано 1767 тис. грн. Проведено 13 км системи водопостачання.

- *«Будівництво системи водопостачання друга черга с. Ометинці Немирівський район»*, який реалізовано за рахунок державного, місцевого бюджетів та кошти партнерів. Використано 1123,7 тис. грн. Проведено 7,5 км системи водопостачання.

Проєкт *«Будівництво зовнішніх мереж водопостачання в м.Іллінці (по вулицях Морозівська – 2 км, Залізнодорожна – 1 км, Шкільна 0,45 км, Першотравнева – 0,15 км, Хмельницького 1,6 км, пров. Хмельницького – 0,155 км) Іллінецького району»* передбачає прокладання водогону із поліетиленових труб довжиною 12182 метрів підземним шляхом з глибиною прокладання 1,4 метри від поверхні землі до верхньої частини труби. У 2018-2019 роках було реалізовано два проєкти та побудовано зовнішні мережі водопостачання магістральної мережі від точки підключення (існуючий колодязь) до вул.Морозівська в м.Іллінці - протяжністю 1334 м та зовнішні мережі водопостачання по вул.Морозівська (магістральні мережі, вуличні мережі, парна сторона)- 1918 м. У 2020 році розпочато проєкт *«Будівництво зовнішніх мереж водопостачання по вул.Морозівська (не парна сторона) до ПК 11+21, вул. Б.Хмельницького та провул. Б.Хмельницького в м.Іллінці - протяжністю 3019 м.*

На даний час прокладено 5442 метри водогону. Залишається 6740 м. Профінансовано на загальну суму – 2745,87 тис. грн., в т.ч. – субвенція на розвиток інфраструктури – 2335,54 тис.грн., МБ – 410,33 тис.грн.

Проєкт *«Реконструкція очисних споруд в с. Зарванці по вул. Зарічна, 35 Вінницького району»* реалізується за кошти обласного фонду охорони навколишнього природного середовища та місцевого бюджету. Освоєно 2515,1 тис.грн. Замінено 4 (заплановано 6) резервуарів з біологічної очистки стоків. Для недопущення виникнення надзвичайної екологічної ситуації необхідно додаткове фінансування в сумі 1179,6 тис.грн, з яких в бюджеті територіальної громади заплановано 179,6 тис.грн.

Проєкт *«Будівництво другої лінії напірного колектора каналізації від каналізаційної станції №3 по вул.1 Травня до очисних споруд каналізації по вул. Фрунзе, 130 в м. Хмільнику»* фінансувався у 2017 році за рахунок ДФРР та місцевих бюджетів. Прокладено 540 м каналізаційних мереж та освоєно 1862,4 тис. грн. Станом на 01 січня 2021 року залишкова вартість складає 13163,3 тис. грн. Проєкт було подано для участі на фінансування природоохоронних заходів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища Вінницької області на 2021 рік.

Проєкт *«Будівництво мережі водопостачання по вулицях Подільська, Суворова, Хмельницького в смт Оратів»* не фінансувався.

Розвиток інфраструктури територіальних громад включає в себе **15 проєктів**, із них реалізовано – **6 проєктів** та продовжують реалізацію **5 проєктів**, та 4 проєкти не реалізовано в зв'язку з відсутністю коштів.

Реалізовано проєкт *«Створення Вінницького молодіжного центру «Квадрат» (Реконструкція існуючих приміщень під "Молодіжний центр" за адресою м. Вінниця,*

Зміст та відповідальна за виконання заходи (назва заходу)	Територіально-об'єктна інформація (назва району, міста, селища міського типу)	Строк реалізації проекту		Джерело фінансування поточного витрат	Обсяги суми підписаних договорів (контрактів) з ліцензійними юрид. фіз. та ін. пр. суб'єктами		Сума вбраних коштів з ліцензійних юрид. фіз. та ін. пр. суб'єктами		Сума вбраних коштів з ліцензійних юрид. фіз. та ін. пр. суб'єктами		Сума вбраних коштів з ліцензійних юрид. фіз. та ін. пр. суб'єктами		Індикатори (показники) результативності виконання заходів		Проблеми виконання (назва проблеми, місце виконання, відповідальний виконавець)			
		початок реалізації	закінчення реалізації		за звітний період	на звітний період	на звітний період	на звітний період	на звітний період	на звітний період	на звітний період	на звітний період	на звітний період	на звітний період				
1	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
2.4	Будівництво сонячних електростанцій у Північно-Західному та Чортківському районах	Північний та Чортківський райони	2019	2020	Власні кошти підприємства, інвестори	0	0	0	0	0	0	0	0	3	0	-	У с. Чортків - не отримана технічна умова в області	
2.4	Будівництво біологічного комплексу у с. Басилівка Агротехкооператив ПАТ «Миргородський Хлібопродукт»	Тулунський район, с. Басилівка	2018-2019	2018-2019	Власні кошти підприємства, кредит СБРР	773000	0	0	0	565800	565800	0	0	1	0	75%	У червні 2019 р. введено в експлуатацію 1 чергу біологічної станції потужністю 12 мВт.	
2.4	Створення умов для розвитку енергетичних кооперативів та потужних енергооб'єктів, проектів	Вінницька область	2019-2020	2019-2020	обласний бюджет	298,4	0	0	0	300	298,4	0	0	200	20	-180	Створено ГПС керує, на жаль відображені як загальні дані про технічний потенціал біомаси у розрізі районів області	
Створення привабливих умов для залучення інвестицій в економіку області та міжрайонної кооперації підприємств																		
3.1	Промислова розробка Старожитовського родовища гранітів та мігматитів	Оратівський район та прилегли райони	2018	2018	Кошти інвестора	9000	0	0	0	9000	9000	0	0	1	1	-	100%	-
3.1.3	Проведення шорного Інвестиційного Форуму у Вінницькій області	Вінницька область	2018-2020	2018-2020	Обласний бюджет, інші кошти	764,9	0	0	0	764,9	764,9	0	0	3	1	-2	Проведення VIII Міжрайонного Інвестиційного Форуму «Вінницька - бізнес в центрі України» - відмічено	В зв'язку з карантинними обмеженнями
3.1.3	Розвиток системи електронної підтримки процесу залучення іноземних інвестицій	Вінницька область	2018-2020	2018-2020	обласний бюджет	124	0	0	0	300	124	0	0	60	26	-54	Розроблено оновлений Інвестиційний портал Вінницьчини. Щонайменше оновлюється інформація	-
Створення сприятливих умов розвитку малого та середнього бізнесу																		
2.1	Створення регуляторного забу	Вінницька область	2018-2020	2018-2020	-	0	0	0	0	0	0	0	0	-	-	-	-	кошти не виділялися
2.1	Забезпечення захисту інтересів бізнесу перед органами влади у Вінницькій області шляхом розвитку регіональної мережі бізнес-омбудсмена	Вінницька область	2018-2020	2018-2020	-	0	0	0	0	0	0	0	0	56	36	-20	-	кошти не виділялися
2.1	Рух підприємств Я для м.ст. громади	Вінницька область	2018-2020	2020	-	0	0	0	0	0	0	0	0	-	-	-	-	кошти не виділялися
2.1	Створення регіонального центру підтримки підприємств	Вінницька область	2018-2019	2020	-	0	0	0	0	0	0	0	0	-	-	-	-	кошти не виділялися
Програма 3. ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА																		
4.3	Організація збору твердих побутових відходів на території Брацлавської обласної територіальної громади та їх видалення	Брацлавська ОТГ	2018	2019	обласний та селищний бюджети	803	803	803	803	803	803	803	0	1	1	-	100%	закуплено сміттєвоз
4.3	Будівництво сортувального цеху твердих побутових відходів на території Телішської селищної ради (перекладено на "Придбання проку для гнучкої ваги твердих побутових відходів (пел-бутлери) та обладнання для складання пакетинованих твердих побутових відходів")	Телішський район	2018	2018-2020	обласний фонд охорони навколишнього природного середовища, місцеві бюджети	326,5	0	0	0	326,5	326,5	0	0	1	1	0	100%	Придбано прес, обладнано ангар
4.3	Зарадження роздільного збору ПТВ та будівництво сортувальної станції	м.Жмеринка	2018	2020	-	0	0	0	0	0	0	0	0	-	-	-	-	кошти не виділялися
4.3	Будівництво станції сортування твердих побутових відходів продуктивністю 20 т на годину на території Серєбської сільської ради, Могилів-Подільського району, Вінницької області	м.Могилів-Подільський	2018-2019	2018-2020	-	0	0	0	0	0	0	0	0	-	-	-	-	кошти не виділялися
4.3	За чисте довкілля	Мельницька ОТГ	2018 р	2019 р	ДФРР Місцевий бюджет	245	0	0	0	245	245	0	0	18	20	2	100%	Закуплено 20 контейнерів та встановлено 10 майданчиків
4.3	Будівництво ліній по сортуванню сміття на полігоні твердих побутових відходів в с.гт Оратів Вінницької області	с.гт.Оратів	2018-2020	2018-2020	-	0	0	0	0	0	0	0	0	-	-	-	-	У зв'язку з неможливістю самостійного проекту по Оратову прийнято рішення припинити його реалізацію
4.3	Зарадження роздільного збору твердих побутових відходів у Шпичківській об'єднаній територіальній громаді	Шпичківський ОТГ	2018-2020	2018-2020	обласний фонд охорони навколишнього природного середовища, місцевий бюджет	194,7	0	0	0	194,7	194,7	0	0	4	4	0	100%	-
4.1	Підготовка та проведення щорічних обласних екологічних конкурсів	Вінницька область	2018-2020	2018-2020	-	0	0	0	0	0	0	0	0	-	-	-	-	-

№ п/п	Назва проекту (назва проекту, назва організації, що виконає роботи)	Територіальна одиниця виконання робіт (район)	Срок реалізації проекту		Джерело фінансування (назва бюджету)	Бюджетна сума (включаючи доходи від приватних підприємств)		Сума виділених коштів (назва бюджету)		Індикатори (кількісні результати виконання плану) (одиниці виміру)					Стан виконання в даній сфері (суб'єкти виконання робіт, фінансово-матеріальні ресурси (назва бюджету))	Проблеми виконання робіт (назва бюджету)			
			початок	кінець		заплановано	використано	виконано	плановано	використано	фактично	фактично	фактично	фактично					
1	3		5	6		8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	
4.2	Здійснення заходів щодо вдоволення потреб населення в питтєвій воді на території та об'єктах природно-заповідного фонду, садово-паркового майдану	Винищанський район	2018	2018	обласний фонд охорони навколишнього природного середовища	5200	0	0	0	5200	0.4	Кількість об'єктів природно-заповідного фонду	17	17	0	100%	Проведено розміток 17 парків		
4.3	Реконструкція берегозахисних споруд з об'єктом Руслівський Діапазон водостоків до мостового шляхопроводу автодороги Вінницька-Калишівка протяжністю 900м в межах с/гт Спришівка, Винищанського району, Вінницької області	Винищанський район	2018-2020	2019	обласний фонд охорони навколишнього природного середовища	6080	0	0	0	6080	%	виконано робіт	100	100	0	100%			
Пріоритет 4. РОЗВИТОК МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА НАДАВАННЯ ЯКІСНИХ ПОСЛУГ В СОЦІАЛЬНІЙ, ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНІЙ, ТРАНСПОРТНІЙ І ТУРИСТИЧНІЙ СФЕРАХ.																			
Підприємства різних секторів економіки																			
2.4	303 Ш І-ІІІ ступеня по вул. Суворова, 1, с. Звездівка Шаргородського району - добувала незавершеною будівлю	с. Звездівка Шаргородський район	2018-2028	2018-2020	ДФРР місцевий бюджет	3063,2	0	0	0	4401	3063,2	введення в експлуатацію	об'єкт	0	0	0	100%	введено в експлуатацію, отримано сертифікат готовності	
2.4	Реконструкція будівлі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеня в с. Косовка, Ямпільського району	с. Косовка Ямпільського району	2018	2019	районний бюджет	1820,3	0	0	0	1820,3	1820,3	школа	об'єкт	0	0	0		Проводяться ремонтні роботи	
5.1	І-ІІІ ступеня в с. Косовка, Ямпільського району	с. Косовка Ямпільського району	2018	2019	районний бюджет	0	0	0	0	0	0								кошти не виділялися
6.1	Реконструкція Червоноської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. в довільській навчальній закладі «Соснічка»	Червоно Мельницький ОТП	2018	2019	районний бюджет	0	0	0	0	0	0								кошти не виділялися
2.4	Створення центру безпеки в Студенцькому об'єднанні територіальних громад	Студенцький ОТП	2018	2019		0	0	0	0	0	0								кошти не виділялися
2.4	Реконструкція будівлі навчальних піддільних складів по вул. Лєніна в с/гт Шинків Тульчинського району "Родивілля"	Шинківський ОТП	2018-2019	2018-2020	державний місцевий бюджет	15161,3	5154,3	5154,3	5154,3	15161,3	15161,3	введення в експлуатацію	об'єкт	1	1	0		роботи з реконструкції виконано	проблема із підключенням об'єкта до електричних мереж
5.1	І-ІІІ ступеня піддільних складів по вул. Воїнів - Відродителя 1а, в с. Торків, Тульчинського району	Шинківський ОТП	2018	2020		0	0	0	0	0	0								кошти не виділялися
5.1	І-ІІІ ступеня по вул. Лєніна, 124, с. Верба	с. Верба Черкаський район	2018	2020		0	0	0	0	0	0								кошти не виділялися
6.1	Чесельницький район	Чесельницький район	2018-2020	2018-2020		0	0	0	0	0	0								кошти не виділялися
2.4	Нові будівлі дитячого садка (довільного навчального закладу) на 80 місць по вул. Жданова, в с. Жданівка Хмельницького району	Жданівський ОТП	2018-2020	2018-2020		0	0	0	0	0	0								кошти не виділялися
2.4	Реконструкція будівлі гуртожитку під дошкільний навчальний заклад по вул. Лєніна, 22а в с. Ольгополь Чесельницького району	с. Ольгополь Чесельницький район	2018	2019		0	0	0	0	0	0								кошти не виділялися
2.4	Реконструкція (вирощування енергоздатних заходів) прилегла школи с. Соліч Чернівецького району	с. Соліч Чернівецький район	2017-2020	2017-2020	ДФРР місцевий бюджет	5704	5704	0	0	5704	5704	об'єкт	об'єкт	1	1	0	100%		
5.1	І-ІІІ ступеня (прилегла школи) с. Соліч Чернівецького району	с. Соліч Чернівецький район	2017-2020	2017-2020	Місцевий бюджет	1376,2	0	0	0	1376,2	1376,2	Енергоносії	Т.у.п	-	-	-		Готовність 45% Проведено роботи з утеплення 172 м2 горіла плитками з мінеральної вати та роботи з встановлення даху	Недостатнє фінансування
6.1	Реконструкція прилегла середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеня №1 по вул. Героїв України (бульвар) в с. Мар'янівка, 90 в с/гт Крикопіль району	с/гт Крикопіль-та прилегла села	2018	2018	державний обласний бюджет	18957	0	0	0	18957	18957	введення в експлуатацію	уч.місця	144	144	0		завершено будівництво, отримано сертифікат готовності від 09.09.2018 р., серія ВН 162182420658	
2.4	Місцевий навчальний заклад І-ІІІ ступеня, в с. Готичів, Погребищенського району	с. Михайлівка Гайсинський район	2018-2019	2018-2019	обласний бюджет	60	0	0	0	56,3	56,3	введення в експлуатацію	уч.місця	240	0	0		Здійснюється курсування ПКСД	кошти не виділялися
5.1	І-ІІІ ступеня в с. Соснічка Винищанського району	с. Соснічка Винищанський район	2018-2019	2018-2019	державний обласний районний бюджет	48276	0	0	0	48276	48276	введення в експлуатацію	уч.місця	260	260	0	100%	завершено будівництво, отримано сертифікат готовності від 28.08.2018 р., серія ВН 1621824100310	

№ п/п	Наименование объекта капитального строительства	Территориальное подразделение (район, город, поселение)	Срок реализации проекта		Джерело фінансування (назва бюджету)	Объемы финансирования (млн грн)		Сумма инвестированных средств (млн грн)		Сумма инвестированных средств (млн грн)		Исполнитель (наименование) (результаты выполнения работ)					Срок исполнения (плановый) (с указанием даты окончания)	Цели, задачи, показатели, критерии оценки эффективности (с указанием показателей)
			начало	конец		на реализацию проекта	на отчетный период	на реализацию проекта	на отчетный период	выполнено	запланировано	исполнено (млн грн)	запланировано (млн грн)	срок выполнения (мес)	фактическое значение	исполнено (млн грн)		
1	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
2.4	Ремонтная работа по ремонту, замене окон в	с/г Сутыски	2018	2018-2021	Деревнянский областной районный бюджет	14643,4	2418,2	2418,2	2418,2	14643,4	14643,4	0	0	320	0	0	Проводятся работы	Срок исполнения (плановый) (с указанием даты окончания)
5.1	«Зарождение» ручного парового нагнетательного насоса «Нефтяники» профессионального	Винницкая область	2018	2018	Деревнянский областной районный бюджет	2892,6	0	0	0	2892,6	2892,6	0	0	2	2	0	100%	Срок исполнения (плановый) (с указанием даты окончания)
5.1	Заполнение школы I-III ступени в жилищном квартале №8 района «Поддолье» в м. Винница	м. Винница	2015-2020	2015-2020	ДФРР, месячный бюджет	169675,084	0	0	0	167606,35	167606,35	0	0	1200	1200	0	100%	№ IV/1222/069/14818 від 18.08.2020 р
2.4	Компьютеризация заклад «Червильська загальношкільна школа I-III ступеня №2 Червильської районної ради» по вул. Митурна, 39, у с/г Червилья - реконструкція	с/г Червилья та села Мазурівка, Лозувка, Гортівка, Шендерівка Червильської району	2019	2020	ДФРР, районний та селищний бюджет	6597,8	2070,5	2070,5	2070,5	6597,8	6597,8	0	0	400	400	0	100%	Срок исполнения (плановый) (с указанием даты окончания)
2.4	Центральный общеобразовательный комплекс «Загальношкільна школа I-III ступеня - гімназія №2» (Львівської міської ради - капітальний ремонт (заміна покривної покриття, утеплення фасаду, водозабезпечення та благоустрою території)	Львівська міська ОТГ	2019-2020	2019-2021	ДФРР, міський бюджет	6859,8	275,9	275,9	275,9	6859,8	6859,8	0	0	750	750	0	100%	Срок исполнения (плановый) (с указанием даты окончания)
2.4	Загальношкільна школа I-III ступеня (початкова школа) по вул. Парковий, 18, у с/г Орига - капітальний ремонт із впровадженням енергозберігаючих технологій	Оратська селищна ОТГ	2019-2020	2019-2020	ДФРР, селищний бюджет	4804,9	0	0	0	5000,9	4804,9	0	0	1	1	0	100%	№ IV/1222/069/14818 від 18.09.2020
2.4	Будівля опорного навчального закладу "Заклад загальної середньої освіти I-III ступеня №2 імені Івана Бушуя" по вул. Свободи, 154/2, у м. Яголда - капітальний ремонт з будівництвом спортивного майданчика	м. Яголда та Ягальський район	2019-2020	2019-2020	ДФРР, районний бюджет	11272,6	800,97	800,97	800,97	10847,3	11272,6	0	0	1160	1160	0	100%	позаяв. документів в ДАБІ для виконання в експлуатацію
5.1	Приміщення будівлі (корпус 2) дошкільного навчального закладу №7 "Розанілка" по вул. Козьмодавця, 139, у м. Жмеринка - капітальний ремонт	м. Жмеринка	2020	2020	ДФРР, міський бюджет	3332,1	4093,804	4093,804	4093,804	5332,1	5332,1	0	0	50	0	0	100%	Залплановано виступати у 2021 році
2.4	Будівля з використанням енергозберігаючих технологій з утепленням фасаду та горючого перефронту дошкільного навчального закладу №6 по вул. Дев'ятериків, 13 в м. Хмельницький - реконструкція	м. Хмельницький	2015-2020	2020	ДФРР, міський бюджет	8200,4	6496,904	6496,904	6496,904	8200,4	8200,4	0	0	1	1	0	86%	У зв'язку з потребою додаткових робіт по об'єкту, які були не передбачені ПКУД, дата прийняття в експлуатацію перенесеться на травень 2021 року
2.4	Приміщення дошкільного навчального закладу №3 "Сонечко" по вул. 30 років Перемоги, 9, у м. Гайсині - реконструкція із застосуванням енергозберігаючих технологій	Гайсинська територіальна громада	2019-2021	2020-2021	ДФРР, міський бюджет	8204,3	2653,583	2653,583	2653,583	8204,3	8204,3	0	0	1	1	0	100%	Залплановано виступати у 2021 році
5.1	Фасад та покривля дошкільного навчального закладу ісла-садок «Сонечко» (корпус №1 та корпус №2) по вул. Гоголя, 3, в с/г Теплик - капітальний ремонт	с/г Теплик	2020	2020	ДФРР, селищний бюджет	3990	691,8	691,8	691,8	3990	3990	0	0	1	1	0	100%	Срок исполнения (плановый) (с указанием даты окончания)
5.4	Павільйон архітектури та містобудування міського значення 1912 р., охоронний номер 213-М по вул. Грушевського, 2, у м. Вінниця (присутювання приміщення для потреб навчального закладу - Дошкільного національного університету ім. В. Сухого) - реставрація	Винницька область	2018	2018-2021	ДФРР, обласний бюджет	5005	0	0	0	5005	5005	0	0	1	0	-1	Замінено дані; Проведено реставрацію фасаду	Об'єкт вжиття виконаний у 2018-2020 роках, неостатній для завершення робіт і введення об'єкта в експлуатацію
5.1	Будівля комунального закладу "Дошкільний навчальний заклад №16 Винницької міської ради" по вул. Миколи Зерова, 12, в м. Вінниця - реконструкція	м. Винниця	2019-2021	2020-2021	ДФРР, міський бюджет	17441,3	9156,7	9156,7	9156,7	17441,3	17441,3	0	0	262	0	0	22%	Звершено реалізації проекту залплановано у 2021 році
2.4	Будівля навчально-виховного закладу «Загальношкільна школа III ступеня-ліцей с/г Стрижавка» по вул. 40-річчя Перемоги, 3, в с/г Стрижавка, Винницького району - реконструкція	с/г Стрижавка	2018-2021	2018-2022	ДФРР, міський бюджет	28847	0	0	0	28847	28847	0	0	1	0	0	-	Звершено реалізації проекту залплановано у 2022 році
Повищення стандартів медичного обслуговування населення області																		
2.4	Ремонтна робота вказаної гри в амбулаторного				Ремонтний бюджет									1	-			Безпечний вхід в госпітальну для пацієнтів та персоналу

№ п/п	№ заявки на финансирование	Наименование мероприятия	Период выполнения работ	Срок реализации проекта		Джерело фінансування (назва бюджету, бюджетного року)	Фактически выполнено (млн грн)		Суммарный объем выполненных работ (млн грн)		Суммарный объем финансирования (млн грн)		Индикаторы (показатели) результатов деятельности на момент планирования					Степень выполнения плана (коэффициент выполнения плана)	Комментарий
				начало	конец		за период	на конец периода	за период	на конец периода	количество объектов	единица измерения	фактически	планируемо	фактически	планируемо	коэффициент выполнения плана (%)		
1	5.2.16.6.1	Инициация проекта	2018-2020	2018	2020	Область Винницкая	0	0	0	0	0	0	15	16	17	18	19	До конца 2021 года планируется провести мероприятия	
2.4	5.2.16.6.1	Реконструкция ФАП в с. Делтя	2019	2020	Лесбская с/пшляк район	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	кошти не выделялись	
2.4	5.2.16.6.1	Будівництво поліклініки по вул. Незалежності у с.г. Теплик	2018	2020	Теплицький район	14889,476	0	0	0	14889,476	0	0	0	0	0	0	0	кошти не выделялись	
2.4	5.2.16.6.1	Добудова головного корпусу клінічної лікарні швидкої медичної допомоги по вул. Києвська, 68 в м. Вінниця	2017-2020	2017-2021	Вінницька область	202661,4	39806,9	39806,9	39806,9	202661,4	202661,4	39806,9	0	0	0	0	0	До кінця 2021 року об'єкт планується ввести в експлуатацію	
2.4	5.2.16.6.1	Реставрація фасаду пам'ятки архітектури національного значення «Слава у П'ятицях» «Область палаци» (корпус «Л») см. №58/2 – будинок державного архітектора Вінницького обласного класичного високошкільного спеціалізованого медико-педагогічного центру за адресою м. Вінниця, вул. Мігурина, 32	2018	2020	Областний бюджет	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	кошти не выделялись	
2.4	5.2.16.6.1	Реконструкція ургентного відділення в хірургічному корпусі Вінницького обласного клінічного онкологічного диспансеру (ВОНКД)	2017-2018	2018	ДФОР обласний бюджет	22599,43	0	0	0	22599,43	0	0	0	0	0	0	0	100%	
5.2.16.6.1		Придбання медичного обладнання та завершення благоустрою хірургічного корпусу Вінницької обласної клінічної лікарні ім. М.І. Пирогова	2018	2019	державний обласний бюджет	97500	0	0	0	97500	97484	0	0	0	0	0	0	закуплено обладнання	
5.2	6.1	Складова розробка системи охорони здоров'я Вінницької області, направлена на покращення медичної допомоги хворим та серцево-судинною патологією	2015-2020	2018-2020	Панка МБЕР, тис.дол. США	22 393,10	581,6	581,6	581,6	12 346,8	12 346,8	12 346,8	15,9	216	349,7	133,7	0	0	Проект реалізується відповідно графіку
2.4	5.2.16.6.1	Капітальний ремонт (підлога, балкони та дамба виходу) будівлі лабораторіального корпусу Печерської обласної лікарні планового лікування	2018	2020	Обласний Мисливський бюджет, тис.дол.США	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	кошти не выделялись
2.4	5.2.16.6.1	Капітальний ремонт мереж теплопостачання та каналізації Печерської обласної лікарні планового лікування	2018	2020	Областний бюджет	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	кошти не выделялись
2.4	5.2.16.6.1	Реконструкція лабораторії (корпус №4) Вінницької обласної клінічної лікарні ім. М.І. Пирогова в м.Вінниця по вул. Пирогова, 46	2018-2019	2018-2020	Вінницька область	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	кошти не выделялись

№ п/п	№ п/п в реестре проектов	Инициатор проекта	Сфера реализации проекта	Джерело фінансування літнього періоду	Фінансування літнього періоду		Сума виділених коштів у літній період		Сума виділених коштів у осенію період		Сума виділених коштів у весняно-літній період		Індикатор (показатель) результату виконання проекту	Статус виконання проекту	Проблемні питання, що перешкоджають виконанню проекту		
					в бюджеті	інше	в бюджеті	інше	в бюджеті	інше	в бюджеті	інше					
1	3	Ініціатор проекту - територіальна громада (район, місто, селище, село)	2018-2019	2018-2019	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	20	
2.4	5.2.16	Ремонт шлях літнього періоду (квартал №8) в м. Вінниця по вул. Пирогова, 46	2018	Обласний бюджет	1910,72	0	0	0	1910,72	0	0	1	0	0	100%	Завершено будівництво, очікується декларування готовності	
2.4	5.2.16	Ремонт шлях літнього періоду (квартал №15) в м. Вінниця по вул. Пирогова, 46	2018-2019	Обласний бюджет	7281,9	0	0	0	6885,56	0	0	1	0	0	Виконано ПҚД, будівельні роботи не розпочато	Недостатньо коштів для завершення проекту	
2.4	5.2.16	Ремонт шлях літнього періоду (квартал №1) в м. Вінниця по вул. Пирогова, 46	2018	Обласний бюджет	4780,9	0	0	0	4780,9	0	0	1	0	0	Виконано ПҚД, будівельні роботи не розпочато	Недостатньо коштів для завершення проекту	
2.4	5.2.16	Ремонт шлях літнього періоду (квартал №1) в м. Вінниця по вул. Пирогова, 46	2018-2019	Обласний бюджет	31585,3	7220,0	5379,8	0	29745,1	5379,8	0	1	0	0	Виконано ПҚД, будівельні роботи не розпочато	Недостатньо коштів для завершення проекту	
2.4	5.2.16	Ремонт шлях літнього періоду (квартал №1) в м. Вінниця по вул. Пирогова, 46	2018-2020	Обласний бюджет	108,2	0	0,0	0,0	343,5	0,0	0	1	0	0	Виконано ПҚД, будівельні роботи не розпочато	Недостатньо коштів для завершення проекту	
2.4	5.2.16	Ремонт шлях літнього періоду (квартал №1) в м. Вінниця по вул. Пирогова, 46	2018	Обласний бюджет	4289,0	0	0,0	0,0	4289,0	0,0	0	1	0	0	Виконано ПҚД, будівельні роботи не розпочато	Недостатньо коштів для завершення проекту	
2.4	5.2.16	Ремонт шлях літнього періоду (квартал №1) в м. Вінниця по вул. Пирогова, 46	2018	Обласний бюджет	70	0	0,0	0,0	69,3	0,0	0	1	0	0	Виконано ПҚД, будівельні роботи не розпочато	Недостатньо коштів для завершення проекту	
2.4	5.2.16	Ремонт шлях літнього періоду (квартал №1) в м. Вінниця по вул. Пирогова, 46	2018	Обласний бюджет	5968,50	0	501,0	501,0	6000,00	5968,50	0	1	0	0	Виконано ПҚД, будівельні роботи не розпочато	Недостатньо коштів для завершення проекту	
2.4	5.2.16	Ремонт шлях літнього періоду (квартал №1) в м. Вінниця по вул. Пирогова, 46	2018	Міський бюджет	420	0	0	0	420	0	0	1	200	0	100%	Виконано ПҚД, будівельні роботи не розпочато	Недостатньо коштів для завершення проекту
2.4	5.2.16	Ремонт шлях літнього періоду (квартал №1) в м. Вінниця по вул. Пирогова, 46	2018-2020	Обласний бюджет	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	Виконано ПҚД, будівельні роботи не розпочато	Недостатньо коштів для завершення проекту	
2.4	5.2.16	Ремонт шлях літнього періоду (квартал №1) в м. Вінниця по вул. Пирогова, 46	2018-2020	Обласний бюджет	9246,3	9246,3	76121,02	9246,3	76121,02	9246,3	0	1	0	0	Виконано ПҚД, будівельні роботи не розпочато	Недостатньо коштів для завершення проекту	
2.4	5.2.16	Ремонт шлях літнього періоду (квартал №1) в м. Вінниця по вул. Пирогова, 46	2018	ДФРР Обласний бюджет	200635,5	0	0	0	23211,80	200635,5	0	1	90	90	0	Виконано ПҚД, будівельні роботи не розпочато	Недостатньо коштів для завершення проекту
2.4	5.2.16	Ремонт шлях літнього періоду (квартал №1) в м. Вінниця по вул. Пирогова, 46	2018	Обласний бюджет	1200	0	0	0	724,7	724,7	0	1	0	0	Виконано ПҚД, будівельні роботи не розпочато	Недостатньо коштів для завершення проекту	
2.4	5.2.16	Ремонт шлях літнього періоду (квартал №1) в м. Вінниця по вул. Пирогова, 46	2018	Обласний бюджет	4492,34	204,01	204,01	204,1	5004,33	4492,34	0	1	0	0	Виконано ПҚД, будівельні роботи не розпочато	Недостатньо коштів для завершення проекту	
2.4	5.2.16	Ремонт шлях літнього періоду (квартал №1) в м. Вінниця по вул. Пирогова, 46	2018	Обласний бюджет	5049,23	0	0	0	5049,23	5049,23	0	1	0	0	Виконано ПҚД, будівельні роботи не розпочато	Недостатньо коштів для завершення проекту	

№ п/п	№ п/п по плану	Наименование объекта	Инициатор проекта	Срок реализации проекта		Датум формирования документа	Финансирование проекта		Суммарные затраты на проект		Индикаторы (показатели) результатов деятельности в соответствии с планом, календарным						Степень исполнения плана (в %)	Степень исполнения бюджета (в %)	Проблемы по исполнению плана
				исполнения	завершения		исполнения	завершения	исполнения	завершения	исполнения	завершения	исполнения	завершения	исполнения	завершения			
1	3		Винницкая область	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
2.4	5.2.16	Цель: провести ремонтные работы по настилу в прибрежной зоне пляжа в м. Жермина	Винницкая область	2018	2020	Областной бюджет	0	0	0	0	0	0	0	1 объект	0	0	0	0	кошты не выделялись
2.4	5.2.16	Ремонт мостов в м. Жермина, 48 м в м. Винница	Винницкая область	2018	2019	Областной бюджет	4338,20	0,00	0,00	0,00	4338,20	4338,20	4338,20	0	0	0	0	0	Недостатки кошти для завершения проекта
2.4	5.2.16	Ремонт мостов в м. Жермина, 48 м в м. Винница	Винницкая область	2018	2020	Областной бюджет	14566,45	0,00	0,00	0,00	14566,45	14566,45	14566,45	1 объект	0	0	0	0	Роботи завершено. Оформляється декларація про готовність до експлуатації
2.4	5.2.16	Ремонт мостов в м. Жермина, 48 м в м. Винница	Винницкая область	2018-2019	2019	Областной бюджет	18906,4	0	0	0	18906,4	18906,4	18906,4	объект	-	-	-	100%	-
2.4	5.2.16	Закупка автомобилей в м. Жермина, 48 м в м. Винница	Винницкая область	2018	2018	Областной бюджет	1500	0	0	0	1500	1500	1500	шт	-	-	-	-	Закуплено автомобилей та надано умов на придання високоспециальної медичної допомоги хворим на ВІЛ-інфекцію (СНІД) та інші соціально-небезпечні захворювання
2.4	5.2	Ремонт мостов в м. Жермина, 48 м в м. Винница	Винницкая область	2019	2019-2022	Областной бюджет	29745	4947,06	4947,06	4947,06	29745	29745	29745	1 объект	0	0	0	0	завершения плановых работ
2.4	5.2	Ремонт мостов в м. Жермина, 48 м в м. Винница	Винницкая область	2020	2021	Областной бюджет	2799,84	2799,84	2799,84	2799,84	2799,84	2799,84	2799,84	1 объект	0	0	0	0	завершения плановых работ
2.4	5.2	Ремонт мостов в м. Жермина, 48 м в м. Винница	Винницкая область	2019	2021	Областной бюджет	6012,4	654,307	654,307	654,307	6012,4	6012,4	6012,4	1 объект	0	0	0	0	завершения плановых работ
Створення належних умов для розвитку культурної сфери																			
2.4	5.4	Ремонт мостов в м. Жермина, 48 м в м. Винница	с. Леткава, с. Селенивка, Троянський район	2017-2019	2017-2020	Областной бюджет	1187	0	0	0	1187	1188	1188	шт.	1	-	-	-	Недостатки кошти для завершения проекта
2.4	5.4	Ремонт мостов в м. Жермина, 48 м в м. Винница	Студеничка ОТГ	2018	2020	Областной бюджет	0	0	0	0	0	0	0	-	-	-	-	-	кошти не выделялись
2.4	5.4	Ремонт мостов в м. Жермина, 48 м в м. Винница	Шпильский ОТГ	2018-2020	2018-2020	Областной бюджет	1553,3	198,8	198,8	198,8	1553,3	1553,3	1553,3	шт.	1	1	-	-	проведено ремонт даху будинку культури
2.4	5.4	Ремонт мостов в м. Жермина, 48 м в м. Винница	Винницкая область	2018-2019	2018-2020	Областной бюджет	19485,2	0	0	0	19485,2	19485,2	19485,2	1 объект	0	0	0	0	Недостатки кошти для завершения проекта
2.4	5.4	Ремонт мостов в м. Жермина, 48 м в м. Винница	Винницкая область	2018-2019	2018-2020	Областной бюджет	7897,789	0	0	0	7897,789	7898	7898	1 объект	0	0	0	0	Недостатки кошти для завершения проекта
2.4	5.4	Ремонт мостов в м. Жермина, 48 м в м. Винница	Винницкая область	2018-2020	2018-2020	Областной бюджет	0	0	0	0	0	0	0	%	30	0	0	0	кошти не выделялись

